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Приватний вищий навчальний заклад «Фінансово-правовий коледж» (далі Коледж) - заклад вищої освіти, що вже 30 років

здійснює освітню діяльність та готує висококваліфікованих фахівців у юридичній і економічній сферах для забезпечення ринку

праці України.

Відповідно до положень Конституції України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту»,

рекомендацій, наказів та інших нормативних документів Міністерства освіти і науки України, Статуту Приватного вищого

навчального закладу "Фінансово-правовий коледж", Положення Коледжу  "Про організацію освітнього процесу», Положення

"Про структурний підрозділ – Фаховий коледж з підготовки фахових молодших бакалаврів» та інших внутрішніх нормативних

документів з метою вдосконалення освітнього та навчального процесів по реалізації законодавства про освіту і впровадження

системи ступеневої безперервної підготовки фахівців структурні підрозділи Коледжу забезпечують навчально-виховний та

науковий процес, а також патріотичне та морально-етичне виховання та розвиток студентів Коледжу.

Підготовка здобувачів у Коледжі у 2024 році продовжувала здійснюватися за 2 спеціальностями: 072 Фінанси, банківська

справа, страхування та фондовий ринок та 081 Право. У межах цих спеціальностей освітній процес відбувався за освітніми

програмами бакалаврів та освітньо-професійними програмами підготовки фахових молодших бакалаврів з наданням повної

загальної середньої освіти. 

Головна мета освітньої діяльності Коледжу

Головна мета діяльності Коледжу залишається незмінною: всебічний та науково-орієнтований розвиток молоді України з

максимально ефективним забезпеченням процесу здобуття молоддю практичних навиків, які сприяють формуванню  

конкурентоздатних фахівців, які поєднують у собі професійні знання, ділові якості, мають високий рівень духовної та

моральної культури, громадянської та патріотичної свідомості. Безперервна робота Коледжу в умовах продовжуваного у

2024 році воєнного стану забезпечила можливість отримання знань та навичок здобувачами освіти Коледжу для

подальшого розвитку у правовій та економічній сферах, що потребують нових наукових поглядів та орієнтирів.

ВСТУП



У 2024 році реалізацію освітніх та освітньо-професійних програм було спрямовано на: 

• підготовку здобувачів до складання НМТ; 

• здобуття особами, що навчаються, фахової передвищої і вищої освіти; 

• отримання професійних компетентностей та практичних навичок, які відповідають вимогам чинного законодавства України, із залученням найкращих спеціалістів у

галузях права та економіки; 

• формування та надання мотивації щодо продовження навчання і здобуття вищих рівнів освіти в провідних вищих навчальних закладах України та за кордоном; 

• впровадження інструментів та розвиток взаємозвʼязків із зовнішніми партнерами для працевлаштування студентів та випускників.

ВСТУП
У 2024 році у Коледжі тривав процес запровадження норм оновлених редакцій законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову

передвищу освіту», Стратегічного плану розвитку Приватного вищого навчального закладу "Фінансово-правовий коледж" на 2020-2025 роки", у тому

числі:

•  розроблено та оновлено низку обовʼязкових та обʼєктивно необхідних компонентів внутрішньої системи забезпечення якості та інструментів, що

забезпечують прозорість освітньої діяльності і прийняття необхідних рішень, в тому числі в умовах дії правового режиму воєнного стану;

•  переглянуто та систематизовано внутрішньо організаційну документацію забезпечення освітнього та навчального процесів;

• удосконалено інструменти зворотнього зв’язку з учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями шляхом проведення

регулярних планових опитувань, анонімного анкетування та зустрічей;

•  враховано та впроваджено в освітній процес вимоги Міністерства освіти і науки України, які стосувалися стандарту фахової передвищої освіти

зі спеціальності 081 Право (зокрема, оновлено освітньо-професійну програму відповідно до новоприйнятого Стандарту, затвердженого Наказом

МОН № 762 від 27.05.2024 року);

• вжито всіх необхідних заходів для оновлення матеріально-технічного забезпечення навчальних корпусів (та укриттів) альтернативними

джерелами електроенергії (генераторами, акумуляторними батареями, захищеними лініями електропостачання тощо) та зв'язку.

У 2024 році у Коледжі запроваджено перелік заходів наукового, виховного, патріотичного спрямування щодо забезпечення виконання

Стратегічного плану розвитку Фінансово-правового коледжу на 2020-2025 рр. (відповідно до Наказу МОН України від 05.03.2021 р. №299),

завдяки чому збережено високий рівень зацікавленості здобувачів освіти у  навчальному та освітньому процесах. Заплановані заходи

реалізовано також завдяки стабільності та прогнозованості розвитку кадрового потенціалу. 

https://osvita.ua/legislation/faxova-peredvyshha-osvita/92301/
https://osvita.ua/legislation/faxova-peredvyshha-osvita/92301/
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Stratehiya-rozvytku-Koledzhu-2020-2025-rr.pdf
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-primirnogo-pereliku-cilovih-pokaznikiv-sho-navodyatsya-u-kontrakti-z-kerivnikom-derzhavnogo-zakladu-vishoyi-osviti


ВСТУП

Станом на 26.12.2024 за всіма рівнями фахової передвищої і вищої освіти в Коледжі навчається 984 особи:

▪ 530 – за освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра; 

▪ 355 – за освітніми рівнями (ступенями) бакалавра за денною формою навчання; 

▪ 99 – за освітніми рівнями (ступенями) бакалавра за заочною формою навчання;

Коледж залишається на передових позиціях у всеукраїнських рейтингах коледжів. Коледж також є першим коледжем в Україні, який

зареєстрував в Міністерстві юстиції України 2 фахові видання в галузі економіки та права та закладом вищої освіти, який має

найбільші серед українських коледжів обсяги наукових досліджень. Вагомою перевагою Коледжу залишається також потужний

викладацький склад – в освітньому процесі беруть участь понад 90 викладачів, серед яких – 20 докторів наук, 60 кандидатів наук та

докторів філософії у відповідних галузях та 9 викладачів вищої категорії, а високою оцінкою ефективної наукової роботи науково-

педагогічних працівників Коледжу є показники баз даних Scopus, Web of Science Core Collection, а також інші публікації у вітчизняних

фахових виданнях.

У 2024 році в Коледжі освітній процес і науково-дослідницьку діяльність продовжують забезпечувати:

2 факультети: економічний та юридичний

структурний підрозділ: фаховий коледж

студентські організації, такі як локальний осередок при Фінансово-правовому коледжі Ліги студентів Асоціації правників України,

Ліга економістів Фінансово-правового коледжу, Наукове товариство студентів та органи студентського самоврядування.

Окремо слід відзначити роботу психологічної служби Коледжу, діяльність якої спрямовано на забезпечення здорової освітньої

атмосфери та гарантування реагування на критичні випадки. Психологічна служба Коледжу продовжує проводити регулярні зустрічі та

надавати вчасну психологічну допомогу тим, хто її потребує. 

https://fpk.in.ua/students/psikhologichna-sluzhba-koledzhu-psychological-service-of-the-college


Вчена рада Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» – це колегіальний орган управління, утворений для розгляду

найважливіших питань діяльності Коледжу та питань, які стосуються освітнього ступеня “бакалавр”. 

Педагогічна рада Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» – це колегіальний орган управління, утворений для

розгляду найважливіших питань діяльності Коледжу та питань, які стосуються освітньо-професійного ступеня “фаховий молодший бакалавр”.  

Протягом 2024 року відбулося 8 чергових і 2 позачергових засідань Вченої ради Коледжу та 11 чергових засідань Педагогічної ради Коледжу, на яких

обговорювались і приймались рішення щодо важливих питань, зокрема вдосконалення організації освітнього процесу, кадрового складу,

міжінституційного та міжнародного співробітництва, перспектив розвитку, в тому числі вступної кампанії, наукової і фінансово-господарської

діяльності Коледжу. 

Упродовж 2024 року Вчена та педагогічна ради приділяли значну увагу таким питанням:

забезпеченню якості освітнього та навчального процесів в Коледжі;

національно-патріотичному та морально-етичному вихованню учасників освітнього процесу;

розвитку міжінституційних звʼязків Коледжу з провідними організаціями та компаніями України;

спільних планах діяльності з Педагогічною радою Коледжу;

науковому розвитку здобувачів Коледжу через Наукове товариство студентів;

розвитку студентського самоврядування;

підготовці та відзначенню 30-річчя від дня заснування Коледжу та інших національних свят.

У 2024 році Вчена та педагогічна ради розглянули/переглянули і затвердили: 

Правила прийому у 2024 році до Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (зі змінами)

вартість навчання на 2024-2025 н.р. Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

Стратегію розвитку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж

зміни до низки положень Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

форми документів про вищу освіту Коледжу

особливості організації освітнього процесу у 2024-2025 н.р. 

заплановані заходи у 2024-2025 н.р.

план-графік підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників на наступні 5 років .

звіти науково-дослідних, патріотичних, профорієнтаційних заходів Коледжу

нормативи кількості студентів на одну штатну посаду науково-педагогічного та педагогічного працівника Коледжу за окремими спеціальностями

нові описи освітніх програм, зміни до описів освітніх програм, зміни груп забезпечення освітньо-наукових програм тощо.

фінансовий план Коледжу на 2024-2025 н.р. тощо.

ДІЯЛЬНІСТЬ ВЧЕНОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

https://fpk.in.ua/
https://fpk.in.ua/about/legislation/5678-protokoli


Освітня діяльність Коледжу базується на принципах: 

гуманності

патріотизму

демократичності

доступності

прозорості здобуття фахової передвищої та вищої освіти

збереженні, розвитку досягнень і традицій української освіти

якості освітніх послуг (якості змісту освіти, якості результатів освіти, якості технологій навчання)

задоволення освітніх потреб студентів відповідно до їх інтересів, здібностей та потреб 

      суспільства

формування національних і загальнолюдських цінностей.

ОСВІТНЯ ТА МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

За звітний період освітній процес відбувався згідно із затвердженими навчальними та робочими планами, які протягом

року реалізовані в повному обсязі. Освітні та освітньо-професійні програми забезпечені варіативними компонентами, які

погоджені та затверджені у встановленому порядку. На основі освітніх та освітньо-професійних програм розроблені

робочі навчальні програми для всіх дисциплін та продовжується планова розробка силабусів.

Для зручного та вчасного інформування студентів про особливості навчального процесу, здобувачі мають постінйий

доступ до матеріалів на офіційному вебсайті Коледжу у розділі “Студентам” на сторінці “НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (EDUCATIONAL AND METHODICAL MATERIALS)”.

 

За структурою і співвідношенням навчального часу вони повністю відповідають вимогам нормативних документів

Міністерства освіти і науки України.

https://fpk.in.ua/students/navchalno-metodichne-zabezpechennya
https://fpk.in.ua/students/navchalno-metodichne-zabezpechennya


ОСВІТНЯ ТА МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Коледж продовжує розвивати освітній процес, який зазнає перманентних змін відповідно до умов воєнного стану на території

України, а також зважаючи на обʼєктивні умови необхідності завершення попередніх етапів вдосконалення. Так, зокрема: 

продовжилась акредитація освітніх програм Коледжу Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти та освітньо-професійних

програм Державною службою забезпечення якості освіти України;

триває запровадження нових та вдосконалення вже існуючих компонентів внутрішньої системи забезпечення якості та інструментів, що

сприяють прозорості освітньої діяльності та прийняття рішень;

вдосконалюється система забезпечення якості та управління система опитувань усіх учасників освітнього процесу;

продовжується формування внутрішньої нормативної бази з регламентації прав та обов'язків учасників освітнього процесу (зокрема, за

асинхронної взаємодії викладачів зі здобувачами), сприяння професійному зростанню науково-педагогічних і педагогічних працівників,

урахування результатів неформальної та інформальної освіти, забезпечення академічної доброчесності тощо;

продовжується удосконалення методик та процедур оцінювання;

розширюються можливості студентської самоорганізації в науковому та виховному процесах Коледжу;

розвиваються партнерські звяʼзки Коледжу із представниками ринку праці - потенційними роботодавцями здобувачів освіти;

формуються нові орієнтири для всебічного наукового, професійного та особистісного розвитку здобувачів; 

розширюється коло спільноти, яка залучається до процесів викладання за рахунок представників партнерів Коледжу;

формується ресурсне забезпечення для здійснення діяльності в екстремальних умовах;

продовжується процес забезпечення повернення до аудиторій Коледжу всіх здобувачів освіти;

налагоджуються нові формати взаємодії зі здобувачами освіти – громадянами України, які мають статус внутрішньо переміщених осіб та

громадянами інших країн.

У 2024 році Коледжем було отримано позитивне рішення Державної служби якості освіти України про продовження терміну

умовної акредитації освітньо-професійної програми освітньо-професійного ступеня “Фаховий молодший бакалавр” спеціальності

081 Право відповідно до положень Постанови Кабінету Міністрів України №  295 від 16.03.2022 р. “Про особливості акредитації

освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану”, а також пройдено

постакредитаційний моніторинг освітньо-професійної програми освітньо-професійного ступеня “Фаховий молодший бакалавр”

спеціальності 081 Право, що свідчить про високий рівень підготовки здобувачів Коледжем.



ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ КОЛЕДЖУ (ВІДКРИТІ ДЖЕРЕЛА)

Для вчасного інформування учасників освітнього процесу про новини, навчально-виховні

заходи, анонсування подій тощо у Коледжі діють власні офіційні інтернет ресурси на

різних інформаційних платформах.

Телеграм канал новин ФПК https://t.me/fpknews1.

Офіційний сайт ФПК https://fpk.in.ua/2.

Сторінка Facebook ФПК https://www.facebook.com/fpkinua 3.

Сторінка Instagram ФПК https://www.instagram.com/fpk.in.ua/4.

Сторінка Instagram локального осередку Ліги студентів Асоціації правників України

https://www.instagram.com/fpk_league_uba/

5.

Сторінка Instagram Ліги економістів ФПК

https://www.instagram.com/league_of_economists.fpk/

6.

Youtube канал Коледжу https://www.youtube.com/@fpkinua7.



Незважаючи на триваючі умови дії воєнного стану в Україні, який було введений Указом Президента України № 64 від 24 лютого 2022 року у

зв'язку із повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України, Коледж організовує проведення навчальних занять в

аудиторному форматі з 1 вересня 2023 року. Можливість навчання за індивідуальним графіком продовжує функціонувати.

Навчальний процес в Коледжі у першому семестрі 2024-2025 н.р. організовано в дві зміни в двох навчальних корпусах (навчальний корпус 1

розташований за адресою вулиця Лондонська, 5-А, навчальний корпус 2 розташований за адресою вулиця Антоновича, 172).

Для тих студентів, які перебувають закордоном, забезпечено технічну можливість підключення до навчальних занять у дистанційному та

змішаному (синхронному та асинхронному) форматі навчання. Для цього Коледжем у 2023-2024 роках було здійснено закупівлю та монтаж

сучасних проекторів для чотирьох авдиторій у корпусі за адресою вул. Лондонська, 5-А та трьох авдиторій у корпусі за адресою вул.

Антоновича, 172. Коледжем і надалі продовжується розвиток та вдосконалення інформаційно-комунікаційних технологій при проведенні

навчальних занять, організації самостійної роботи, підготовці навчально-методичного забезпечення та продовжується робота щодо

удосконалення дистанційних технологій навчання та організації зворотного зв’язку: викладач-студент, що дає можливість застосовувати

форму дистанційного навчання на рівні зі стаціонарною. Функціонує деканат дистанційного навчання та електронна бібліотека. 

 

Дистанційна освіта

Освітній процес у Коледжі також продовжується з використанням дистанційних технологій і змішаної форми навчання. У 2024 році  за

результатами внутрішнього моніторингу зрозуміло, що науково-педагогічний склад адаптувався до нового формату роботи, в

результаті чого було внесено відповідні та необхідні зміни до навчально-методичних матеріалів та розширено сферу застосування

інформаційно-комунікаційних технологій, шляхом створення власних електронних посібників, електронних презентацій, тестів,

портфоліо, навчальних відеофільмів.

В навчальному процесі успішно використовуються програми «ZOOM», «Google-meet», месенджери та навчальні сервіси «Classroom».

На допомогу студентам були створені методичні рекомендації щодо роботи із зазначеними програмами та сервісами, інформацію

щодо них розміщено в електронному кабінеті. Дана інформація розміщена на веб-сайті Коледжу і знаходиться у вільному доступі. 

Запроваджені заходи відповідають критеріям, визначеним у Наказі МОН України від 05.03.2021 р. №299.

https://fpk.in.ua/students/dekanat-distantsijnogo-navchannya/4788-navchannya-za-individualnim-grafikom
https://fpk.in.ua/students/dekanat-distantsijnogo-navchannya
https://fpk.in.ua/elektronna-biblioteka
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-primirnogo-pereliku-cilovih-pokaznikiv-sho-navodyatsya-u-kontrakti-z-kerivnikom-derzhavnogo-zakladu-vishoyi-osviti


Керівництву навчальних закладів зараз, як ніколи, важливо попри все підтримувати якість освітньої діяльності закладу.

Коледж продовжує враховувати рекомендації Державної служби якості освіти України, які стосуються вчасному реагуванню на сучасні

виклики організації освітнього та навчального процесів:

  1. Зміни до календарно-тематичного планування (КТП)

В умовах війни та постійних повітряних тривог складно дотримуватись сталого розкладу занять та календарно-тематичного планування. Тому

КТП має бути гнучким інструментом викладача та студента.

викладачі Коледжу використовували свої звичні КТП як основу, але водночас адаптувалися та змінювали план, збільшуючи час, де

вважали за необхідне

окремі теми в межах навчальних дисциплін було перенесено на самостійне опрацювання студентам

окремі теми було ущільнено, що спрощує засвоєння та економить час 

було визначено пріоритетність тем.

  2. Використання методу "перевернутих" занять

Суть даного методу полягає у попередньому наданні викладачем студентам матеріалу, який вивчатиметься наступної лекції, таким чином

відбувається економія часу на засвоєння матеріалу та оптимізація навчального процесу.

  3. Самостійне опрацювання матеріалу

Самостійне опанування студентами матеріалу під час дистанційного навчання в умовах війни має свої особливості.

Викладачами було розділено матеріал на логічні тематичні блоки, що допомогло студентам навчатися самостійно. Також було розроблено

максимально чіткі інструкції щодо опанування кожного блоку матеріалу та критерії для самостійного оцінювання результату.

  4. Відстеження динаміки навчальних досягнень

Відстеження динаміки навчальних досягнень студентів дає змогу викладачам вчасно діагностувати можливі освітні втрати та вчасно на них

реагувати. Для діагностування освітніх втрат було розроблено плани подолання освітніх втрат: колективні, групові та індивідуальні. Такі плани

включають самостійну роботу студенів, консультації викладачів, виконання завдань у групах.

Усі перелічені рекомендації активно впроваджені в освітній та навчальний процесу Коледжу.

Дистанційна освіта
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Викладацький склад

У зв’язку зі стабільним та прогнозованим збільшенням контингенту здобувачів освіти у 2023 році у

Коледжі розширено викладацький склад. 

Загальна кількість викладачів складає більше 90 осіб.

Інформація про викладачів та їх професійний рівень знаходиться у вільному доступі на офіційному

сайті Коледжу. 

Коледжем продовжується розвиток кадрового забезпечення відповідно до Стратегії розвитку кадрового потенціалу, Плану-графіку

підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників та Перспективного плану атестації педагогічних і науково-

педагогічних працівників ПВНЗ “Фінансово-правовий коледж” на 2020-2025 рр (станом на жовтень 2024 р.).

*числові дані зазначені у відсотковому співвідношенні

https://fpk.in.ua/about/lecturers
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Vidomosti_pro_profesiynyy_riven_vykladachiv_081_Pravo_5.pdf
https://fpk.in.ua/images/biblioteka/NMM/rozvytok-kadrovoho-potentsialu.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Plan-hrafik-pidvyshch-kvalif-24-25.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Plan-hrafik-pidvyshch-kvalif-24-25.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Perspektyvnyy-plan-atestatsiyi-pratsivnykiv-24.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Perspektyvnyy-plan-atestatsiyi-pratsivnykiv-24.pdf


На другому курсі підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у розклад

навчальних занять вже шостий рік поспіль введено безкоштовні курси підготовки до НМТ/ЗНО з української мови,

математики та історії України. Успішність студентів у складенні НМТ/ЗНО зростає щороку, тому введення таких курсів

позитивно вплинуло на рівень знань та вмінь здобувачів освіти.

Діаграмою продемонстровано динаміку успішності 

складання НМТ у 2024 році
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Вступна кампанія та підготовка до вступу у Коледж у

2024 році

високий рівень

достатній рівень

середній рівень

Продовжується процес адаптації до нових вимог  учнів-випускників рівня середньої

освіти для покращення показників у 2025 році.

Такий підхід свідчить про високий рівень підготовки абітурієнтів Коледжу.

Кількість учнів, які відвідували підготовчі курси у 2024 році становила 150 осіб. 

Для підготовки для вступу було додатково проведено серію безкоштовних майстер-

класів по підготовці до написання мотиваційного листа, як обовʼязкової умови вступної

кампанії. Для бажаючих організовано щорічні підготовчі курси для вступу у Коледж. 

Всю актуальну інформацію про вступ-2024 було вчасно опубліковано на офіційному

вебсайті Коледжу у розділі “Вступникам” та у соціальних мережах Коледжу.

https://fpk.in.ua/all-posts/5614-prodovzhuemo-seriyu-nashikh-majster-klasiv-dlya-pidgotovki-do-vstupu-u-koledzh-2
https://fpk.in.ua/all-posts/5614-prodovzhuemo-seriyu-nashikh-majster-klasiv-dlya-pidgotovki-do-vstupu-u-koledzh-2
https://fpk.in.ua/all-posts/5466-pidgotovchi-kursi-dlya-abiturientiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5614-prodovzhuemo-seriyu-nashikh-majster-klasiv-dlya-pidgotovki-do-vstupu-u-koledzh-2


Під час атестації більшість випускників 2023–2024 навчального року показали достатній рівень теоретичних і практичних

знань зі спеціальності, уміння й навички їхнього застосування у процесі виконання конкретних наукових, юридичних,

економічних завдань.

Успішність складання підсумкової атестації склала 100 %. 

 62 % випускників освітньо-кваліфікаційного рівня  фаховий молодший бакалавр продовжили здобувати освітній ступінь

бакалавра у Фінансово-правовому коледжі, що свідчить про високий рівень підготовки фахових молодших бакалаврів та

передові позиції Коледжу у рейтингу закладів вищої освіти на регіональному рівні.

Успішність складання державної підсумкової атестації

відмінно
48.2%

добре
33.6%

задовільно
18.2%

Успішність складання підсумкової

державної атестації студентів

спеціальності 081 Право
відмінно

55%

добре
25%

задовільно
20%

Успішність складання підсумкової

державної атестації студентів

спеціальності 072 Фінанси,

банківська справа, страхування та

фондовий ринок



Коледж постійно докладає  зусиль для того, щоб утримати кількісні показники контингенту здобувачів на певному рівні.

Вступна кампанія 2023/24 навчального року відбувалася на підставі Умов прийому до закладів вищої освіти України, що

затверджені МОН України, Правил прийому до Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

та інших чинних нормативно-правових документів.

Задля повного та якісного інформування майбутніх студентів Коледжу було розроблено зручні для користування та

сприйняття роздруковані витяги з правил прийому у зручній формі. 

Прийом на навчання та результати вступної кампанії у 2024 році

Вступна кампанія продовжила роботу з урахуванням  

особливостей, що пов'язані із введенням воєнного стану в Україні.

У 2024  році вступна кампанія у Фінансово-правовому коледжі

пройшла прозоро та відкрито. Прийом вступників здійснювався на

конкурсній основі за освітньо-професійним ступенем «фаховий

молодший бакалавр» та освітнім ступенем «бакалавр». 

Конкурсний відбір вступників на основі базової загальної

середньої освіти здійснювався на І курс за результатами розгляду

мотиваційних листів та на основі повної загальної середньої освіти

за рейтингом на підставі результатів НМТ.

Списки рекомендованих до зарахування абітурієнтів

формувалися відповідно до конкурсного балу вступника.

https://fpk.in.ua/pravila-prijomu-u-2017-rotsi


5 липня 2024 року у Фінансово-правовому коледжі відбулася урочиста довгоочікувана подія

- вручення дипломів випускникам 2024 року ОПС «Фаховий молодший бакалавр» та ОС

«Бакалавр» спеціальностей 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Незважаючи на складні умови навчального 2023-2024 року, наші студенти змогли показати

високі успіхи у навчальній та позанавчальній діяльності, брали активну участь у наукових та

виховних заходах, виступали організаторами численних подій, що в черговий раз

підтверджує активну громадянську позицію та високий рівень національної свідомості наших

випускників.

Зі словами привітання до випускників звернулась директор Фінансово-правового коледжу -

Тамара Олексіївна Губанова.

На святі урочистого вручення дипломів випускникам 2024 року були присутні також шановні

гості - колеги з Київського національного університету імені Тараса Шевченка:

Мельничук Наталія Олексіївна – Заслужений юрист України, доктор юридичних наук,

заступниця директора Навчально-наукового інституту права Київського національного

університету імені Тараса Шевченка, професор кафедри трудового права та права

соціального забезпечення Навчально-наукового інституту права Київського національного

університету імені Тараса Шевченка;

Терех Олена Андріївна – кандидат юридичних наук, заступниця директора Навчально-

наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка,

директор Центру соціального розвитку Київського національного університету імені Тараса

Шевченка, асистент кафедри цивільного процесу Навчально-наукового інституту права

та Рак Роман Володимирович - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів

Економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, які

бажали нашим випускникам успішного втілення професійних планів та мрій у мирній Україні.

Відео випуску у 2024 році опубліковано на офіційній сторінці YouTube Коледжу за

посиланням.

ВИПУСК 2024 року

https://fpk.in.ua/all-posts/5632-vipusk-2025
https://fpk.in.ua/all-posts/5632-vipusk-2025
https://fpk.in.ua/all-posts/5632-vipusk-2025
https://youtu.be/YyxqmZ-8N00


Станом на 26.12.2024 у Коледжі проходять навчання:

За освітнім ступенем “Бакалавр”

І курс спец. 081 Право Денна форма навчання - 17

ІІ курс спец. 081 Право Денна форма навчання - 81

ІІІ курс спец. 081 Право Денна форма навчання - 91

ІV курс спец. 081 Право Денна форма навчання - 40

І курс спец. 081 Право Заочна форма навчання - 3

ІІ курс спец. 081 Право Заочна форма навчання - 6

ІІІ курс спец. 081 Право Заочна форма навчання - 20

ІV курс спец. 081 Право Заочна форма навчання - 1

V курс Пспец. 081 Право Заочна форма навчання - 14

І курс спец. 072 Фінанси, банківська, страхування та фондовий ринок Денна форма навчання - 9

ІІ курс спец. 072 Фінанси, банківська, страхування та фондовий ринок Денна форма навчання - 18

ІІІ курс спец. 072 Фінанси, банківська, страхування та фондовий ринок Денна форма навчання - 48

ІV курс спец. 072 Фінанси, банківська та страхування Денна форма навчання - 51

І курс спец. 072 Фінанси, банківська страхування та фондовий ринок Заочна форма навчання - 13

ІІ курс спец. 072 Фінанси, банківська страхування та фондовий ринок Заочна форма навчання -15

ІІІ курс спец. 072 Фінанси, банківська страхування та фондовий ринок Заочна форма навчання - 8

ІV курс спец. 072 Фінанси, банківська та страхування Заочна форма навчання - 4

V курс спец. 072 Фінанси, банківська та страхування Заочна форма навчання - 15

Не зважаючи на наслідки воєнного стану, введеного в Україні, до Коледжу було подано заяви на спеціальність 081

Право та на спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

Прийом на навчання та результати вступної кампанії у 2024 році

За освітньо-професійним ступенем “Фаховий молодший бакалавр”

І курс спец. 081 Право - 152

ІІ курс спец. 081 Право - 123

ІІІ курс спец. 081 Право - 78

І курс спец. 072 Фінанси, банківська страхування та фондовий ринок - 58

ІІ курс спец. 072 Фінанси, банківська страхування та фондовий ринок - 61

ІІІ курс спец. 072 Фінанси, банківська та страхування - 57

За результатами вступної кампанії у

2024 році до Коледжу було зараховано

312 студентів.



Ми продовжуємо прагнути сприяти всебічному розвитку студентів не лише як учасників навчального процесу, а й як

патріотичних особистостей, що є надзвичайно актуальним в умовах становлення Української нації. 

Підтвердженням нашої ефективної виховної та навчальної роботи є той факт, що 20 % студентів Коледжу свідомо

обирають навчання у Військовому інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка. З

досягненням 18 річного віку, здобувачі Коледжу мають можливість навчатися у Військовому інституті Київського

національного університету імені Тараса Шевченка за програмою офіцера запасу.  По завершенню навчання

студенти отримують статус офіцера запасу.

Навчання у Військовому інституті Київського національного університету імені

Тараса Шевченка

Тривалість навчання на військовій кафедрі становить 2 роки.

Дисципліни, які вивчають здобувачі:

Військова адміністрація

Військове право

Особливості військових злочинів

Міжнародне гуманітарне право

Цивільно-військове співробітництво за стандартами НАТО

Військові правоохоронні органи та судова система

Правила подачі документів до Війського інституту КНУ зазначені в анонсах новин Коледжу.  

https://fpk.in.ua/all-posts/5005-vstup-do-vijskovogo-institutu-knu-imeni-tarasa-shevchenka


Забезпеченість навчально-методичного комплексу (друковані та електронні варіанти) складає 100%. 

Бібліотечний фонд Коледжу постійно оновлюється відповідно до нормативних вимог, визначених законодавством та

актами моніторингу України. Нами забезпечено щомісячне надходження нових підручників та навчальних посібників до

читального залу. Бібліотечний фонд за звітний період було поповнено паперовими та електронними підручниками та

посібниками, зокрема, Українською правничою енциклопедією, Великим енциклопедичним словником юриста,

оновлену навчальну літературу з дисциплін. які викладаються: конституційне право України, адміністративне право,

кримінальне право України, трудове право України, цивільне право України, фінансове право, міжнародне приватне

право, українська мова за професійним спрямуванням, ораторське мистецтво та інші було оновлено з урахуванням

актуальних та нових підручників, навчальних посібників, монографій.

У 2024 році читальний зал бібліотеки продовжив оновлюватися за рахунок професійних фахових періодичних видань,

таких як: «Економіка України», «Юридична Україна», «Юридичний вісник України», «Економіка. Фінанси. Право» (перелічені

видання у постійному доступі знаходяться в читальній залі бібліотеки Коледжу за адресою вул. Лондонська, 5-А, 1 пов.)

У електронному доступі в межах роботи електронної бібліотеки Коледжу здобувачі мають можливість постійного доступу

до випусків таких періодичних видань, окрім перелічених вище, як Міжнародний науковий журнал “ІНТЕРНАУКА”,

“Фінанси України”. Посилання для ознайомлення: “Зовнішні електронні джерела” у розділі “Е-БІБЛІОТЕКА”.

Електронна бібліотека оновлюється на постійній основі. 

 

Бібліотека

https://fpk.in.ua/zovnishni-elektronni-dzherela


Електронна бібліотека Коледжу регулярно оновлюється та доступна у вільному доступі на веб-сайті навчального закладу за посиланням:

https://fpk.in.ua/elektronna-biblioteka. 

Електронна бібліотека є одним з видів освітнього та інформаційного середовища Коледжу, що створена з метою забезпечення якості

сучасної освіти: накопичення та збереження всіх навчально-методичних та наукових праць, мультимедійних презентацій, а також

електронної газети Коледжу «Студентінформ», задля ефективного використання здобувачами вищої та фахової передвищої освіти

електронної бази.

Своєю діяльністю бібліотека сприяє реалізації державної політики у галузі освіти і культури, дотримуючись принципів гуманізму і

демократизму, пріоритету загальнолюдських цінностей і моралі.

Діяльність електронної бібліотеки регламентується наказами та розпорядженнями Коледжу, чинними нормативними документами бібліотеки,

правилами внутрішнього розпорядку та Положенням про електронну бібліотеку.

Доступ до електронної бібліотеки мають всі зацікавлені сторони: здобувачі вищої та фахової перевищої освіти, науково-педагогічні

працівники, співробітники, стейкхолдери та зовнішні користувачі.

Електронна бібліотека орієнтована на здобувачів вищої освіти, фахової передвищої освіти, науково-педагогічних працівників та

співробітників Коледжу і виконує наступні основні функції:

• наукова (надання інформації для поглибленого вивчення теми (предмета) науково-педагогічними працівниками);

• освітня (підтримка як формальної, так і неформальної освіти, шляхом надання не тільки навчального матеріалу, а й необхідної додаткової

літератури);

• довідкова (задоволення потреб в інформації одноразового характеру з широкого кола питань);

• просвітницька (розповсюдження знань з різних галузей);

• фондоутворення (доповнення традиційного фонду бібліотеки документами, які існують тільки в електронному вигляді);

• книгозбереження (оцифровування документів підвищеного попиту, електронні аналоги яких мають зберігатися).

Електронна бібліотека містить публікації наукових та навчальних праць викладачів та співробітників Коледжу. Серед них - навчальні

підручники та посібники, монографії, статті та матеріали конференцій.

Електронна бібліотека Коледжу



Учасники навчального процесу (студенти, їх батьки), що зіштовхнулися з певними труднощами в процесі адаптації до навчального чи освітнього процесу

або мають інші запити психологічного характеру, в тому числі через війну, мають можливість отримати консультативну або кризову допомогу практичного

психолога Коледжу, звернувшись за відповідним посиланням, що розміщене на веб-сайті Коледжу.

Консультації відбуваються очно в приміщенні Коледжу (вул. Лондонська, 5-А) або онлайн (з використанням програми ZOOM) за попереднім записом.

Також студенти Коледжу мають можливість пройти наступні групові тренінги:

Тренінг «Адаптація до навчального процесу під час війни» 

Тренінг «Основи самодопомоги у кризовій ситуації» 

Тренінг «Основи психічного здоров’я MentalHealth»

Тренінг «Мистецтво стресостійкості»

Перелік тренінгів регулярно оновлюється відповідно до потреб учасників навчального процесу.

Психологічна служба Коледжу функціонує відповідно до внутрішньо-організаційних документів щодо роботи Психологічної служби Коледжу (Положення

“Про психологічну службу”), попередження та запобігання булінгу та кібербулінгу у Фінансово-правовому коледжі, а також політики та процедури

вирішення конфліктних ситуацій під час навчального процесу:

Положення про психологічну службу Коледжу

Порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування)

Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування)

План заходів щодо протидії та попередження булінгу (цькування) на 2024-2025 н.р.

План роботи практичного психолога на 2024-2025 н.р.

Методичні рекомендації Психологічної служби Коледжу щодо політики та процедури вирішення конфліктних ситуацій під час навчального процесу

Психологічна служба Коледжу також проводить щорічний антибулінговий моніторинг з метою дослідження безпечності освітнього середовища.

Позитивним досягненням роботи Психологічної служби Коледжу є запровадження адвент-календарю, який допомагає зорієнтуватись у всіх

заходах психологічної підтримки для студентів та співробітників Коледжу. 

У рамках психологічного супроводу студентів Фiнансово-правового коледжу та кризової психологічної підтримки здобувачів вищої

освіти під час воєнного стану на нашому веб-сайті у розділі "Студентам" створено сторінку Психологічної служби Коледжу.

Психологічна служба Коледжу

https://forms.gle/8hQKbwrM9JoZQ8k47
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Polozhennya-pro-psikhologchnu-sluzhbu.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Polozhennya-pro-psikhologchnu-sluzhbu.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Polozhennya-pro-psikhologchnu-sluzhbu.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Poryadok-podannya-ta-rozhlyadu-z-dotrymannyam-konfidentsiynosti-zayav-pro-vypadky-bulinhu-tskuvannya.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Poryadok-reahuvannya-na-dovedeni-vypadky-bulinhu-tskuvannya-ta-vidpovidalnist-osib-prychetnykh-do-bulinhu-tskuvannya.pdf
https://www.fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/plan-zakhodiv-bulinh-2023-2024.pdf
https://www.fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Plan-psikhologa-23-24.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/metodychni_rekomendatsiyi_psykholoho_sluzhby_z_vyrishennya_konfliktiv.pdf
https://fpk.in.ua/all-posts/5715-advent-kalendar-psikhologichnoji-samodopomogi-den-1
https://fpk.in.ua/students/psikhologichna-sluzhba-koledzhu-psychological-service-of-the-college


Практика студентів Коледжу є невід’ємною складовою освітньо-професійної програми підготовки фахових молодших бакалаврів та бакалаврів. Вона

спрямована на закріплення теоретичних знань, отриманих студентами за час навчання, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь за

відповідною галуззю знань. Практика відбувається за двома видами діяльності: навчальна та виробнича.

Зважаючи на обмеження, введені умовами воєнного стану, у 2024 році для студентів Коледжу було організовано змішану форму проходження

практики в режимі онлайн, яка поєднувала у собі ознаки як навчальної, так і виробничої. 

Практична підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти

Студенти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок проходили онлайн практику від проекту ПАТ “Укрсиббанк” UKRSIB praktyka

online та у ПАТ “ПриватБанк” (https://practice.privatbank.ua). 

Укрсиббанк створив UKRSIB praktyka online для студентів вищих навчальних закладів. Цей курс охоплює всі знання, які отримують студенти, приходячи до нас на очну

практику.Дану програму практики рекомендує Міністерство освіти і науки України.

Курс практики включає наступні блоки:

Розділ 1. Ознайомлення з організаційними засадами банківської сфери і діяльності банку.

Розділ 2. Ознайомлення з послугами банку.

Розділ 3. Знайомство з касовими операціями.

Розділ 4. Правила визначення ознак та обміну банкнот, розмінних та обігових монет національної валюти України.

Розділ 5. Комплаєнс.

Розділ 6. Правильний інтернет банкінг : UKRSIB online (ознайомлення з сервісом, без виконання операцій).

Розділ 7. Професійні напрямки і кар’єра в банку.

Курси є інтерактивними, кожен розділ супроводжується питаннями, включає пізнавальні відео. По завершенню студенти отримали сертифікати.

Студенти спеціальності 081 Право мають можливість проходити навчальну практику на базі Юридичної клініки Коледжу та виробничу практику в органах державної

влади, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, установах, організаціях, з якими Коледж уклав відповідні договори та угоди. 

Зокрема, у 2024 році Коледжем було укладено договори з такими органами/організаціями:

Договір на проведення практики студентів між Фінансово-правовим коледжем та Головним управлінням Національної поліції у м. Києві, 2024 р.

Договір на проведення практики здобувачів вищої освіти між Фінансово-правовим коледжем та ТОВ "Віді-Пауер"

Договір на проведення виробничої практики студентів економічного факультету між Фінансово-правовим коледжем та ТДВ "Страхова група "Оберіг", 2024 р.

Договір на проведення виробничої практики студентів економічного факультету між Фінансово-правовим коледжем та АТ "Райффайзен Банк Аваль", 2024 р.

Договір на проведення виробничої практики студентів економічного факультету між Фінансово-правовим коледжем та АБ "Укргазбанк", 2024 р.

Угода про співпрацю між Фінансово-правовий коледжем та АТ "Перший український міжнародний банк", 2024 р.

Договір про співробітництво між Фінансово-правовим коледжем та АТ "Державний ощадний банк", 2024 р.

https://fpk.in.ua/all-posts/5457-yuridichna-klinika-pvnz-finansovo-pravovij-koledzh-vidnovlyue-svoyu-robotu
https://fpk.in.ua/about/legislation/5382-spivpratsya
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/_viber_2024-03-05_16-35-13-263.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Dohovir-TOV-Vidi_1.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Oberih.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Rayffayzen-Bank-Aval.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Ukrhazbank.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/PUMB.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Oshchadbank.pdf


Студенти спеціальності 081 Право мали можливість пройти навчальну практику  в онлайн форматі, відвідавши курс лекцій від відомих

юристів-практиків та науковців, партнерів Коледжу, державних службовців, фахівців окремих галузей.

В межах даної практики було проведено наступні зустрічі зі здобувачами:

Практична підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти

Павленко Людмила Анатоліївна, кандидат юридичних наук, Заслужений працівник освіти України, викладач кафедри загальноюридичних

дисціплін Фінансово-правового коледжу, керівник практики.

Тема лекції: "Ознайомча лекція щодо порядку проходження практики, виконання індивідуальних завдань та оформлення звітних

документів"

Нестор Віталій Романович, доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри теорії держави і права та конституційного права

Міжрегіональної Академії управління персоналом, перший заступник голови Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності

Київської міської ради.

Тема лекції: "Особливості здійснення місцевого самоврядування (на прикладі Київської міської ради)"

Главацька Тетяна Іванівна, головний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою сектору координації волонтерської діяльності управління

комунікацій та правопросвіти системи БПД; Наконечна Альона Вікторівна, головний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою сектору

координації волонтерської діяльності управління комунікацій та правопросвіти системи БПД; Гун Олена Олегівна, провідний фахівець із

зв'язків з громадськістю та пресою сектору координації волонтерської діяльності управління комунікацій та правопросвіти системи БПД;

Осауленко Марія Сергіївна, головний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою сектору координації волонтерської діяльності

управління комунікацій та правопросвіти системи БПД.

Тема лекції: «Основні завдання діяльності прокуратури в сучасних умовах».

Бровді Едгар Робертович, співвласник та керуючий партнер World of Comics, випускник Коледжу.

Тема лекції: "Правові аспекти економічної діяльності: приклад реального бізнесу"

https://fpk.in.ua/all-posts/5450-vidbulasya-persha-lektsiya-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5450-vidbulasya-persha-lektsiya-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5452-vidbulas-druga-lektsiya-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5454-vidbulas-tretya-lektsiya-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5459-vidbulas-p-yata-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki


Практична підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти

Будзан Леся Дмитрівна, кандидат юридичних наук, Суддя Подільського районного суду міста Києва.

Тема лекції: «Практичні аспекти діяльності слідчого судді».

Лісніченко Андрій Сергійович, доктор філософії в галузі права, начальник відділу з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади,

місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою Управління конституційного та адміністративного законодавства

Департаменту публічного права Міністерства юстиції України.

Тема лекції: «Особливості утворення та функціонування військових адміністрацій в умовах правового режиму воєнного стану».

Березіна Світлана Борисівна, доктор економічних наук, членкиня Наукової Ради МОН України, членкиня команди формування Національної

Стратегії освіти і науки 2030, експертка з управління соціальними ризиками, народжена нагрудним знаком МОН України «Відмінник освіти

України» (2020), Генеральний директор директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства у справах ветеранів

(2022-2023).

Тема лекції: «Країна ветеранів».

Ангеліна Фурман, молодший юрист практики конкурентного та антимонопольного права LA Law Firm.

Тема лекції: «Початок юридичної карʼєри та як обрати свою спеціалізацію?». 

Лисенко Олександра Юріївна, доктор педагогічних наук, доцент, заступник директора з менеджменту та організаційно-методичної роботи

КНП «Київський міський пологовий будинок № 1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Тема лекції: «Етичні та правові засади медичної практики: вибрані кейси». 

Практику пройшли більше 350 студентів-юристів. За результатами проходження практики студентами було підготовлено звіт, захист якого

відбувся в режимі онлайн.

Успішність проходження практики у 2024 році становить 100%.

https://fpk.in.ua/all-posts/5460-vidbulas-shosta-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5461-vidbulas-soma-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5463-vidbulas-vosma-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5464-vidbulasya-dev-yata-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5464-vidbulasya-dev-yata-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5465-vidbulasya-zaklyuchna-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki
https://fpk.in.ua/all-posts/5465-vidbulasya-zaklyuchna-lektsiya-v-mezhakh-virobnichoji-praktiki


Співпраця Коледжу з громадськими та студентськими організаціями,

професійними спілками. 

У 2024 році Коледж продовжує розвивати напрями співпраці з топовими організаціями та структурними діяльність яких направлена на всебічний

розвиток її патріотичному вихованню та формуванню цінностей основ сучасної освіти, надання якої забезпечується нашим закладом вищої освіти.

Звітний рік став надпрогресивним у частині розвитку студентського самоврядування Коледжу відповідно до вимог та положень чинного

законодавства України. 

Зокрема, вже 8 січня 2024 року відбулося позачергове засідання студентського самоврядування Коледжу, на якому було вирішено такі питання, як: 

Прийнято положення зі змінами про студентське самоврядування Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».1.

Обрано секретаря засідання органів студентського самоврядування Гончар Валерію студентку 3 курсу Фаховий молодший бакалавр

спеціальності «081 Право».

2.

Обрано голову Загальних зборів студентів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» Полудненко Олександру

студентку 3 курсу Фаховий молодший бакалавр спеціальності «072 Фінанси банківська справа та страхування».

3.

Обрано голову Студентської ради Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» Токаренко Дарʼю студентку 2 курсу

Фаховий молодший бакалавр спеціальності «072 Фінанси банківська справа та страхування».

4.

Визначено канали комунікації зі Старостатом Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж». 5.

Визначено терміни формування особового складу Комітету права та Комітету фінансів до 22 січня 2024 року.6.

Наступне чергове засідання органів студентського самоврядуваня відбулося вже в новому навчальному семестрі 2024-2025 н.р. - 10 жовтня. До

порядку денного увійшли такі питання, як:

Доформування складу комітету фінансів Студентської ради.1.

Обрання голови Загальних зборів студентів Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».2.

Обрання голови Студентської ради Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».3.

Протягом 2024 року представники студентського самоврядування та студенти Коледжу брали участь у таких заходах:

В рамках співпраці було проведено більше 40 заходів (офлайн та онлайн) для здобувачів освіти Коледжу, що свідчить про високий рівень довіри

між партнерами та спільні цінності.

Коледжем продовжується розвиток співпраці з Комунальним некомерційним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації) «Центр комунікації» (VCENTRI), де проводяться спільні заходи для громади Києва та студентів Коледжу.

https://fpk.in.ua/all-posts/5436-vidbulosya-zasidannya-studentskogo-samovryaduvannya-fpk
https://fpk.in.ua/all-posts/5676-zasidannya-studentskogo-samovryaduvannya-fpk-2


Основними завданнями наукової роботи у Коледжі є: 

розвиток пріоритетних напрямків науково-дослідної роботи щодо актуальних проблем у правовій та економічній сфері в Україні

та світі, підтримка наукових досліджень молодих вчених; 

розвиток нових, прогресивних форм наукового співробітництва із національними та закордонними осередками академічної,

галузевої науки, громадськими організаціями та приватними партнерами; 

модернізація та оновлення підходів до залучення молоді у наукову роботу та заходи практичного спрямування з

стейкхолдерами Коледжу. 

Протягом 2024 року в Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних заходах науково-дослідного

спрямування, які можна умовно розділити на такі напрямки: 

1. Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах практичного

спрямування (внутрішні заходи та заходи в інших установах). 

Участь студентів Коледжу у Літній науковій школі медичного права, яку організовано Кафедрою службового та медичного права

ННІ права та ННЦ медичного права. Наукова школа присвячена соціально-психологічному забезпеченню ветеранів,

військовослужбовців та захисників України. Будуть досліджуватися: актуальні питання стану та перспектив соціально-

психологічного забезпечення військовослужбовців, ветеранів та захисників України в умовах сучасних суспільних викликів та

загроз впровадження кращого міжнародного та вітчизняного досвіду підвищення якості соціально-психологічної підготовки та

підтримки військовослужбовців, ветеранів та захисників.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5618-litnya-naukova-shkola-medichnogo-prava
https://fpk.in.ua/all-posts/5618-litnya-naukova-shkola-medichnogo-prava
https://fpk.in.ua/all-posts/5618-litnya-naukova-shkola-medichnogo-prava
https://fpk.in.ua/all-posts/5618-litnya-naukova-shkola-medichnogo-prava
https://fpk.in.ua/all-posts/5618-litnya-naukova-shkola-medichnogo-prava
https://fpk.in.ua/all-posts/5618-litnya-naukova-shkola-medichnogo-prava


14 травня 2024 року у Фінансово-правовому коледжі відбулась щорічна

науково-практична студентська конференція «Актуальні питання права та

економіки: сучасність і перспективи розвитку».

Втретє щорічна конференція Коледжу проводиться під час дії правового режиму воєнного

стану.

Відкриття конференції відбулось з вітальних слів директора Фінансово-правового коледжу,

доктора юридичних наук, професора, Заслуженого юриста України Губанової Тамари

Олексіївни. Серед запрошених гостей на конференції були присутні доктор економічних

наук, професор кафедри фінансів Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка,

Заслужений економіст України Рожко Олександр Дмитрович та доктор юридичних наук,

доцент кафедри службового та медичного права, вчений секретар ВР Навчально-наукового

інституту права КНУ імені Тараса Шевченка Мацелюх Іванна Андріївна, які власним

прикладом засвідчили цінність науки та важливість її розвитку в сьогоденні.

Модераторами секцій виступили: Чернишова В. Ю., Черненко О.А., Волинець І. П.,

Мікічурова О.В.

Студенти мали можливість продемонструвати результати власних авторських наукових

напрацювань у таких секціях, як актуальні питання права, актуальні питання економіки,

реформування сучасного законодавства, розвиток економічної та правової думки в

історичній ретроспективі. 

Засідання секцій відбувалось в офлайн та онлайн форматі, що дозволило розширити коло

учасників конференції та публічно виступити тим студентам, які навчаються дистанційно, у

змішаному форматі або перебувають за кордоном.

Кожен з доповідачів вдало виступив, обґрунтовуючи свою позицію з актуальних правових,

економічних, соціальних та історичних питань проблемного характеру, які потребують

вирішення для розбудови сучасної держави. Варто відзначити високий рівень інтересу

учасників до публічних дискусій, що підтверджує належний рівень наукової та практичної

підготовки.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5590-svyato-nauki-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5590-svyato-nauki-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5590-svyato-nauki-2024


2. Інші заходи науково-дослідного спрямування.

Онлайн захід міжнародного спрямування, організованого за сприяння партнерів Коледжу - Київського Палацу дітей та юнацтва "Шлях у дипломатію".

Спікер - секретар з консульських питань посольства України в Французькій Республіці Кирило Бортун.

20 березня 2024 року - у Фінансово-правовому коледжі відбулась зустріч студентів з представниками Бюро економічної безпеки.

Темою заходу було обрано Економічну безпеку як одну з основ стабільності та розвитку сучасної України.

На зустріч у якості спікерів було запрошено:

Барбашова Олексія Георгійовича - т.в.о. начальника Управління ТУ БЕБ у м. Києві; 

Гошуляк Юлію Юріївну - т.в.о керівника юридичного відділу Управління ТУ БЕБ у м. Києві

Стефанчука Олександра - спеціаліста по звʼязкам із громадськістю ТУ БЕБ у м. Києві.

Студенти мали можливість дізнатись про діяльність Бюро як незалежного, ефективного, компетентного органу. Окремі блоки спікерів були присвячені

питанням основ протидії економічній злочинності, основним аспектам захисту економічних інтересів держави.

листопад 2024 року - захід на тему: «Етичні стандарти адвокатської діяльності». Спікер: Ірина Ременькова, яка поділилась своїм досвідом адвокатської

діяльності.

грудень 2024 року - візит до Національного антикорупційного бюро України.

Науково-дослідницька діяльність

жовтень 2024 року - студенти відвідали захід "Юриспруденція в дії". 

Спікерка: Поліна Марченко.

https://fpk.in.ua/all-posts/5444-pidbivaemo-pidsumok-onlajn-zakhodu-mizhnarodnogo-spryamuvannya
https://fpk.in.ua/all-posts/5444-pidbivaemo-pidsumok-onlajn-zakhodu-mizhnarodnogo-spryamuvannya
https://fpk.in.ua/all-posts/5549-vidbulas-zustrich-studentiv-z-predstavnikami-beb
https://fpk.in.ua/all-posts/5707-vidbuvsya-shakhid-etichni-standarti-advokatskoji-diyalnosti
https://fpk.in.ua/all-posts/5738-vizit-do-natsionalnogo-antikoruptsijnogo-byuro-ukrajini


лютий - березень 2024 року - серія заходів «Про кіберправо та захист ІТ-

інфаструктури».

Спікери: Вероніка Мильцева. З підтемою виступу: «Як запобігти кіберзагрозам та які

ініціативи впроваджувати, щоб убезпечити організацію від ризиків»; Юлія Коломієць

виступить з підтемою: «Інструкції та стратегії реагування на кіберзлочини (Як

ефективно діяти, якщо організація стала жертвою кіберзлочинців)».

Науково-дослідницька діяльність

березень 2024 року - офлайн-захід на тему «Зовнішньо-економічні угоди:

Юридичний вимір в контексті українського та міжнародного права» у

VCENTRI HUB.

Спікери:

Адвокат, Дарина Кравчук, науковець, спеціаліст з практики Due

Diligence, Private Advocacy, захисту бізнесу, переговорів та медіації.

Адвокат, Ігор Дідик, спеціаліст з питать захисту бізнесу, судових спорів,

податкового права, кримінального права та процесу (White Collar

Crime).

https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5534-pidbivaemo-pidsumki-seriji-lektsij-pro-kiberpravo-ta-zakhist-it-infastrukturi
https://fpk.in.ua/all-posts/5548-pidbivaemo-pidsumki-zakhodu-v-vcentri-hub
https://fpk.in.ua/all-posts/5548-pidbivaemo-pidsumki-zakhodu-v-vcentri-hub


13 березня в Фінансово-правовому коледжі відбулася чергова зустріч НАУКОВОГО

ТОВАРИСТВА СТУДЕНТІВ ФПК «Освіта і наука у житті студентів: конвергенція систем в

умовах сучасних викликів».

На захід було запрошено талановитих науковці з неймовірним професійним досвідом:

Заярного Олега Анатолійовича - д.ю.н., професора, професора кафедри

інтелектуальної власності та інформаційного права Навчально-наукового інституту права

Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Віхляєва Михайла Юрійовича - д.ю.н., професора, директора Центру українсько-

європейського наукового співробітництва, заступника директора Видавничого дому

«Гельветика».

Віхляєв Михайло Юрійович розповів про актуальність наукової діяльності, можливості наукового

розвитку студенства для посилення та поглиблення комунікаційних звʼязків між представниками

молоді, презентував результати діяльності та співпраці Коледжу та Видавничого дому «Гельветика».

Було наголошено на можливостях реалізації наукового потенціалу студентів Коледжу, зокрема

шляхом публікацій наукових досягнень у фахових виданнях Коледжу (Київський юридичний журнал

та Київський економічний часопис).

Заярний Олег Анатолійович звернув увагу студентів на аспектах цифровізації сучасних знань та

освіти в умовах розвитку прогресивних знань, та наголосив на перевагах наукового розвитку

молоді для майбутнього працевлаштування в конкурентному середовищі. 

Мотиваціний заряд учасники також отримали від Голови НТС - Гончар Валерії та її заступників -

Звіряка Василя та Безштанько Оксани.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva


квітень 2024 року -  майстер-клас від НТС Коледжу на тему: «Як писати тези доповіді для наукової конференції?»

Спікери:

Чернишова Валерія Юріївна, PhD, заступник директора з перспективного розвитку Фінансово-правового коледжу;

Волинець Інна Павлівна, PhD, викладач кафедри правознавства, координатор Наукового товариства студентів.

квітень 2024 року - з нагоди Європейського дня захисту прав пацієнтів в стінах головного корпусу Університету відбулася зустріч за участю

студентів ФПК, досвідчених фахівців та небайдужої, талановитої молоді на тему: «Забезпечення і захист прав пацієнтів: реалії та

перспективи» в рамках чергового «Медико-правового полілогу» від кафедри службового та медичного права КНУ імені Тараса Шевченка.

Винесені на обговорення питання стосувались: викликів воєнного часу і законодавчих ініціатив; прав пацієнтів у сфері людської репродукції;

трансплантації та донорства в контексті прав пацієнтів; прав орфанних пацієнтів; прав пацієнтів – військовослужбовців; легалізації медичного

канабісу і прав працієнтів та багато іншого.

Серія майстер класів по написанню мотиваційного листа від Валерії Чернишової (Ph.D.,заступник директора Коледжу з перспективного

розвитку). Серія заходів розрахована на майбутніх абітурієнтів Коледжу та студентів, які планують продовжувати своє навчання на ОР

«Магістр».

Перша зустріч була присвячена таким питанням:

 -Що таке мотиваційний лист та яка його роль у вступній кампанії?

 -Що робить мотиваційний лист унікальним?

 -Які основні правила необхідно запамʼятати при підготовці мотиваційного листа?

Друга зустріч була присвячена таким питання:

 -Програми та ресурси, які перевіряють текст на наявність плагіату.

 -Які вимоги до оформлення основної та заключної частин мотиваційного листа та яка інформація повинна бути там зазначена.

 -Розглянули приклади мотиваційних листів на предмет наявності структури, змісту та наповнення.

Третя зустріч була заключною та відбувалась у форматі питань-відповідей.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5560-zaproshuemo-na-majster-klas-yak-pisati-tezi-dopovidi-dlya-naukovoji-konferentsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5560-zaproshuemo-na-majster-klas-yak-pisati-tezi-dopovidi-dlya-naukovoji-konferentsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5570-z-nagodi-evropejskogo-dnya-zakhistu-prav-patsientiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5570-z-nagodi-evropejskogo-dnya-zakhistu-prav-patsientiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5570-z-nagodi-evropejskogo-dnya-zakhistu-prav-patsientiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5614-prodovzhuemo-seriyu-nashikh-majster-klasiv-dlya-pidgotovki-do-vstupu-u-koledzh-2
https://t.me/fpknews/2327


Науково-дослідницька діяльність

квітень 2024 року - офлайн захід у офісі юридичної компанії MORIS на тему "Будівництво правосуддя" від топових спікерів:

🔹 Будзан Леся, суддя Подільського районного суду м. Києва в захопливій лекції розкрила ключові аспекти суддівської етики;

🔹  Йосипенко Соломія, адвокатка, медіаторка, юристка MORIS, поділилася своїм професійним досвідом та надала цінні

поради щодо карʼєрного розвитку у сфері адвокатури;

🔹 Ковчі Аттіла, прокурор Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора, виклав важливі аспекти роботи прокурора та

відповідав на запитання учасників.

Під час заходу студенти поглибили свої знання щодо важливості забезпечення правопорядку, а також отримали корисні

поради від досвідчених фахівців.

https://fpk.in.ua/all-posts/5575-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-budivnitstvo-pravosuddya


квітень 2024 року - захід на тему «Робота в медіа. Професія в умовах

війни» з Мілою Єрємєєвою, українською теле- та радіоведучою радіо

MAXIMUM. Пані Міла також має досвід роботи на М1 Музичний

телеканал, Авторадіо, Наше радіо та ведучою NRJ Ukraine, суддею

проєкту «Діти проти зірок» на Новому каналі і ведучою бекстейджу

«Танці з зірками».

Науково-дослідницька діяльність

Міла Єрємєєва поділилась своєю

історією шляху в медіа, розповіла

всі тонкощі цієї професії, як наразі

працює медіа сфера та як

вплинула війна на шоу-бізнес.

https://fpk.in.ua/all-posts/5576-vidbuvsya-zakhid-na-temu-robota-v-media-profesiya-v-umovakh-vijni-z-miloyu-eremeevoyu
https://fpk.in.ua/all-posts/5576-vidbuvsya-zakhid-na-temu-robota-v-media-profesiya-v-umovakh-vijni-z-miloyu-eremeevoyu


Участь студентів Коледжу у щорічній програмі для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від спільного проекту центру

Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка. В рамках програми відбулися наступні

зустрічі:

12 вересня 2024 року студенти ФПК відвідали урочисте відкриття щорічної програми для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від

спільного проекту центру Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка.

Вже вдруге наша активна та цілеспрямована молодь долучається до даного проєкту.

Школа майбутніх лідерів почалася з дискусії про лідерство і мотивацію з одним із ідейних лідерів сьогодення - Миколою Сєргою - капітаном

ЗСУ та очільником Культурного Десанту. Студенти мали змогу долучитись до дискусії та зʼясувати для себе, що чекає справжніх майбутніх

лідерів. У студентів також була можливість поставити запитання та висловити свої думки.

Науково-дослідницька діяльність

Студенти Фінансово-правового коледжу відвідали воркшоп-тренінг «Психологія лідера». Захід став справжнім натхненням для майбутніх

лідерів, які прагнуть розвивати свої навички та відповідальність. Спікер, Дмитро Олійник, голова правління БО МФБ «Українська родина»,

співзасновник міжнародної відзнаки «Дякую Серцем» та ініціативи «Канів. Шлях до себе», поділився цінними знаннями та особистим досвідом.

Під його керівництвом пройшли два саміти для 2500 підлітків з усієї України, а також він очолював Київський осередок Української академії

лідерства.
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Участь студентів Ліги економістів ФПК у щорічній програмі для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від спільного

проекту центру Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка:

Участь у практичному заході Школи Лідерства, присвяченому формуванню команд для роботи над бізнес-проєктами. Наші

студенти долучилися до роботи в групах, де кожен зміг проявити свої навички, включаючи лідерство, командну роботу та

підприємницький підхід. У майбутньому ці команди будуть розробляти бізнес-проєкти, що дозволить їм не лише на практиці

застосувати отримані знання, але й попрацювати над реальними ідеями, які можуть перерости в успішні стартапи.

 Захід «Сила ораторського мистецтва». Спікером виступив Олександр Зайома — викладач ораторського мистецтва та

спічрайтер із 16-річним досвідом, чиї клієнти входять до топ-5 у різних індустріях.

Майстер-клас «Як ефективно комунікувати з різними аудиторіями». Спікеркою заходу виступила Софія Загаюк —

комунікаційниця, волонтерка та менеджерка співачки Христини Соловій. Під час заходу Софія поділилася власними інсайтами

та практичними кейсами з роботи у сфері комунікацій. Студенти дізналися, як правильно будувати комунікації з різними

цільовими аудиторіями, розуміти їхні потреби та очікування. Це був цікавий та корисний досвід, який допоможе нашим

студентам у подальшому професійному та особистому розвитку.

Майстер-клас «Особистий бренд» з Даріною Уайт, який присвячено створенню свого унікального бренду, самопрезентації та

позиціонування в соціальних мережах. 

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5661-studenti-vzyali-uchast-u-chergovomu-zakhodi-shkoli-liderstva
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https://fpk.in.ua/all-posts/5702-studenti-vidvidali-majster-klas-osobistij-brend-z-darinoyu-uajt


12 листопада 2024 року в Omni Campus відбувся пітчинг проєктів The School

For Future Leaders, де наша студентка третього курсу ОПС «фаховий

молодший бакалавр» спеціальності «Фінанси, банківська справа,

страхування та фондовий ринок» Міненко Анна разом зі своєю командою

представила проєкт, який передбачає створення унікальних дитячих

книжок, де персонажі базуються на малюнках самих дітей, а кожна

історія вигадана спеціально для кожного маленького художника.

Завдяки натхненню та наполегливій праці команда за участі Міненко Анни

здобула перемогу серед 17 команд, які пройшли 8 інтенсивних модулів

підготовки. Це визнання підтверджує високий рівень креативності та

вміння впроваджувати інноваційні ідеї в життя.

Також привітаємо наших студентів які брали участь та представляли

проєкти зі своїми командами:

ОС «Бакалавр» спеціальності «Право» Хоменко Євгенія

ОС «Бакалавр» спеціальності «Право» Грицик Дмитро 

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності«Право» Воробей Софія

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності «Фінанси, банківська

справа, страхування та фондовий ринок» Бавула Анна 

Також студентка ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності

«Право» Антонову Глорія здобула сертифікат за номінацією «Лідер

гласності».

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5706-innovatsijni-proekti-nashikh-studentiv


03 жовтня 2024 р. була проведена екскурсія зі студентами Фінансово-правового коледжу у Національній бібліотеці

України імені Ярослава Мудрого, що приурочена до Всесвітнього дня бібліотек 30 вересня. 

В ході екскурсії головний бібліограф, Пушненко Наталія Петрівна, розповіла студентам Коледжу про історію бібліотеки, правила користування

бібліотечними фондами, провела їх по залах бібліотеки, познайомила з рідкісними виданнями, що зберігаються в бібліотеці, відповіла на

запитання студентів. Окремо лектор наголосила на культурно-просвітницькій діяльності бібліотеки, що є площадкою безкоштовних

мистецьких, освітніх і культурних заходів що проводяться для усіх охочих. У відвідувачів була можливість безкоштовно оформити читацький

квиток до бібліотеки та сфотографуватись з її артефактами.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5675-provedena-ekskursiya-u-natsionalnij-bibliotetsi-ukrajini
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З 24 по 27 вересня 2024 року відбувся масштабний кар’єрний фестиваль KNU JOB EXPO, який зібрав безліч топових

роботодавців: Vodafone, KPMG, Deloitte, Integrites тощо. Студенти Фінансово-правового коледжу також долучилися до події.

Заключний день воркшопів від експертів був присвячений особливостям умов праці в банку, розумінню аудиту, а також

вивченню JavaScript у 2024 році.

Студенти разом із Діаною Рибчак, провідною аудиторкою Департаменту аудиту Baker Tilly, зʼясували значення аудиторських

компаній та послуг. Також Андрій Качкаров, Senior Software Engineer, поділився своїм досвідом на шляху у складному й

загадковому світі програмування.

В свою чергу, Леся Кривослицька, HR Director Clarity, розповіла про те, як уникнути помилок на перших кроках роботи у команді.

Бонус у вигляді квізу для студентів щодо процесів адаптації на новій роботі дав можливість отримати корпоративні подарунки

від компанії.

Так, друге місце посів студент 2 курсу 1 групи ОПС «ФМБ» спеціальності «Право» Іван Алексанян. 

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5666-vidbuvsya-kar-ernij-festival-knu-job-expo


19 вересня 2024 року  Адель Рябова - випускниця Фінансово-правового коледжу - провела вебінар на тему «Shuman traineeship – стажування яке

відкриває дорогу до Європейського Парламенту», який значно розширив науково-дослідницьку діяльність студентів Коледжу в рамках

європейського простору.

В ході заходу Адель розкрила основні стадії програми, вимоги до кандидатів, терміни подачі заявок. Також Адель відкрила для аудиторії ключові

аспекти на які може звернути приймальна комісія та показала приклади резюме які вимагає адміністрація. Під час семінару гості також мали

нагоду поспілкуватись з випусницею програми – Олександрою Клочко, яка радо поділилась з глядачами особистим порадами для успішного

проходження відбору та розказала про свої враження від стажування у Європейському Парламенті.

Заключною частиною вебінару була Q&A сесія, де учасники змогли отримати відповіді на свої питання, а також подискотувати зі спікерами. Глядачі

особливо зазначили важливість проведення таких заходів для молоді, адже вони розвінчують міф про те, що для того аби отримати високі посади чи

гарні пропозиції, необхідно мати спеціальні, нікому не доступні здібності.

Науково-дослідницька діяльність

12 грудня 2024 року у Фінансово-правовому коледжі відбулася лекція на тему "Міжнародно-правові механізми захисту прав людини", приурочена

до Всесвітнього дня захисту прав людини, який традиційно відзначають 10 грудня у всьому світі. Лектором виступила к.ю.н., доцент, викладач

Коледжу Ольга Володимирівна Мікічурова. 

Під час лекції розглядалися важливі питання, зокрема: національні та міжнародні механізми захисту прав людини, їх класифікація та особливості.

Окрему увагу було приділено ролі неурядових організацій у цій сфері, а також доступу українських громадян до зазначених механізмів.

https://fpk.in.ua/all-posts/5668-koledzh-prodovzhue-pidtrimuvati-zv-yazok-zi-svojimi-vipusknikami
https://fpk.in.ua/all-posts/5668-koledzh-prodovzhue-pidtrimuvati-zv-yazok-zi-svojimi-vipusknikami
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https://fpk.in.ua/all-posts/5730-vidbulasya-lektsiya-na-temu-mizhnarodno-pravovi-mekhanizmi-zakhistu-prav-lyudini


Науково-дослідницька діяльність

У березні 2024 року студенти Коледжу відвідали захід “Молодіжна політика

міста: Київська міська рада, як простір та інструмент розвитку молоді» в

стінах Київської міської державної адміністрації з Володимиром

Бондаренком - 

Присутні мали змогу дізнатися про конкретні ініціативи та програми, які вже

реалізуються чи плануються міською радою для підтримки молоді та

створення сприятливого середовища для її розвитку.

Студенти Фінансово-правового коледжу, представляючи Київський локальний

осередок на базі Фінансово-правового коледжу Ліги студентів Асоціації

правників України, взяли участь у заході «Інтенсив з лігівської діяльності», який

відбувся 14 вересня у місті Львів. 

Захід є частиною циклу корпоративного навчання, спрямованого на підвищення

рівня професійної підготовки майбутніх юристів. Учасники отримали можливість

поглибити свої знання та навички в організації діяльності осередку, розглянути

актуальні питання з управління командами, проєктного менеджменту та розвитку

лідерських якостей. Спікери поділилися цінним досвідом, який допоможе

студентам краще орієнтуватися в юридичній спільноті та успішно реалізовувати

проєкти на локальному рівні.

https://fpk.in.ua/all-posts/5563-pidsumki-zakhodu-na-temu-molodizhna-politika-mista-kijivska-miska-rada-yak-prostir-ta-instrument-rozvitku-molodi
https://fpk.in.ua/all-posts/5563-pidsumki-zakhodu-na-temu-molodizhna-politika-mista-kijivska-miska-rada-yak-prostir-ta-instrument-rozvitku-molodi
https://fpk.in.ua/all-posts/5655-studenti-vzyali-uchast-u-zakhodi-intensiv-z-ligivskoji-diyalnosti


У Коледжі вже другий рік поспіль проходять заняття розмовного клубу англійської English speaking club. Заняття проходить

на постійній основі ( щовівторка ввечері онлайн). Під час зустрічі учасники спікінг клабу діляться своїм досвідом вивчення

мови та дають один одному поради, як покращити розмовну англійську. У 2023 році розпочався новий семестр

зустрічей розмовного клубу англійської English speaking club з носіями мови. До спікінг клабу долучилися як постійні

учасники ESC, так і студенти перших курсів. У дружній та теплій атмосфері наші студенти мають жваві дискусії зі

спікерами американського спікінг клабу Berkeley Public Library (California, USA). Також на базі клубу студенти

долучаються до різних англомовних заходів, зокрема курсів Legal Writing in English та Rule of Law Colloquium Course від

Арканзаського Університету (США) з професором Крістофером Р. Келлі (Christopher R. Kelley).

Матеріали курсу розроблені у рамках всесвітньо відомого 

проєкту World Justice Project. 

Мова курсу – англійська. 

Рівень володіння англійською має бути не нижче B2

 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

https://fpk.in.ua/all-posts/5451-rozpochavsya-drugij-semestr-english-speaking-club


 У рамках курсу Rule of Law Сolloquium course студенти вивчають:

  - Американський та європейський досвід застосування принципу верховенства права

  - Сутність, історію та основи принципу верховенства права

  - Верховенство права у розвитку економічної сфери

  - Верховенство права та боротьба з корупцією

  - Сучасні світові стандарти застосування принципу верховенства права.

Окрім того, студенти беруть участь у партнерських 

програмах від America House Ukraine та American Common Law Centre KNU.  

 English speaking club відкриває нові можливості для тих, хто хоче: 

  - зняти мовний бар'єр та навчитися вільно 

спілкуватися англійською мовою; 

  - прокачати Speaking Skills для успішного

 складання іспитів та НМТ з англійської мови; 

  - готуватися до проходження сертифікаційних 

програм з англійської мови;

  - навчитися вільно сприймати англомовні

 лекції з фахових дисциплін; 

 - спілкуватися з носіями мови. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей



січень 2024 року - XI Всеукраїнський Зимовий зʼїзд Ліги студентів АПУ, у якому взяли участь керівний склад та менеджери

Локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

березень 2024 року - HR кампанія для студентів Коледжу від Локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-

правовому коледжі. 

25 лютого 2024 року - офлайн-захід на тему «Діяльність АПУ як інструмент

карʼєрного розвитку молодого правника»

березень 2024 року - Локальний осередок при Фінансово-правовому

коледжі відвідав XIV Табір з навчання громадської діяльності від Ліги

студентів АПУ. Осередок мав унікальну можливість вдосконалювати навички

командної роботи та розвивати soft skills. Кожен учасник зміг реалізувати свої

ідеї під керівництвом провідних фахівців з різних галузей. Учасники мали

можливість подолати страх публічних виступів завдяки інтенсивним

тренінгам, покращити свої лідерські якості та познайомитись з великою

кількістю учасників з усієї країни. Найкращим способом перевірити свої

знання є випробувати їх на практиці. Тому кожен учасник мав можливість

поглибити свої навички шляхом командної роботи над цікавими проєктами. 
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21 березня 2024 року в Київському палаці дітей та юнацтва відбулася

унікальна та неймовірна зустріч з кандидатом політичних наук,

українським політологом, автором книг «Як працює путінська

пропаганда»та «Як зробити Україну успішною» Давидюком Миколою

Івановичем на тему «Деконструкція ворожої пропаганди та розбудова

Української держави».

Під час зустрічі студенти дізналися про методи російської пропаганди, які

технології використовує ворог для втілення своїх мотивів у свідомість

суспільства, які радянські та імперські міфи ворог пропагує серед

українців, які наслідки культурної та історичної колонізації України.

Також проговорили про те, як працюють ботоферми, про політичну

корупцію у країні та які методи боротьби з ворожою пропагандою є

дієвими та результативними.

Усі слухачі мали змогу задавати питання та подискутувати з спікером. В

кінці івенту, на студентів чекали приємні подарунки.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

31 жовтня успішно пройшов черговий захід з Миколою Давидюком в кінолекційній залі Київського Палацу дітей та юнацтва. Зустріч

зібрала велику кількість зацікавлених учасників. Пан Микола поділився досвідом протидії гібридній війні в епоху соціальних мереж,

таких як TikTok, Instagram, YouTube. Його виступ допоміг присутнім краще зрозуміти, як маніпуляції та дезінформація поширюються

через ці платформи, а також запропонував ефективні стратегії для боротьби з ними. Завдяки актуальним прикладам та інтерактивному

формату учасники змогли отримати практичні поради, що стануть корисними для розвитку критичного мислення та інформаційної

безпеки в сучасному цифровому світі
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квітень 2024 року - захід від Ліги економістів ФПК на тему «Як зробити так щоб гроші працювали НА ТЕБЕ?». Спікерка: Єлєна Шепель -

фінансовий радник для власників малих бізнесів та консультантів в різних нішах.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

травень 2024 року - участь локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі у проєкті «За лаштунками

міста» Ліги студентів АПУ, присвячений цікавим та незвичайним кейсам з правового простору. Локальний осередок Ліги студентів

АПУ розглянути справу суперечки за «Київський торт».

Перегляньте відеозвіт за посиланням.  

березень 2024 року - святкування першої

річниці роботи Ліги економістів Фінансово-

правового коледжу.

За результатами річної плідної роботи було:

Проведено: 8 івентів.

Відвідано: 40+ заходів.

Пройдено та отримано: 4 програми та

сертифікати.

https://t.me/fpknews/2338
https://fpk.in.ua/all-posts/5539-pershij-den-narodzhennya-ligi-ekonomistiv
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З нагоди 30-ти річчя з Дня заснування Коледжу, в межах

дисципліни Українська та зарубіжна культура, студенти 3 курсу

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та

фондовий ринок відвідали Центр сучасного мистецтва М17, де

відкрився виставковий проєкт «Сади мрій», створений за участі

міжнародних та українських художників.

Проєкт зосереджується на дослідженні уявних світів, поглядах

на співіснування людини зі штучним інтелектом, розширенні

горизонтів синтетичної біології, віртуальності та реальності, а

також на метафорі храму майбутнього, який закладається вже

сьогодні, і твориться не лише людиною.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

11 жовтня 2024 року студенти 1 курсу ОПС

«фаховий молодший бакалавр» відвідали виставку

21 номінантки та номінанта Премії Future

Generation Art Prize 2024 у PinchukArtCentre.

Студенти мали можливість побачити роботи

молодих митців з усього світу: від України до

Бразилії, від Конго до Норвегії, а саме: Дани

Кавеліної, Бульбезве Сівані, Андрюса Арутюнана,

Сандри Муджінга та багато інших.

https://fpk.in.ua/all-posts/5681-studenti-vidvidali-tsentr-suchasnogo-mistetstva-m17
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6 квітня в Фінансово-правовому коледжі відбулася зустріч з абітурієнтами. 

Наші майбутні студенти дізнались історію нашого навчального закладу, його діяльність та

досягнення, познайомились з усім студентським активом, почули досвід наших успішних

випускників, та історію вступу наших першокурсників, після чого всі мали можливість

познайомитись з керівництвом Фінансово-правого коледжу та особисто поспілкуватися.

На подвірʼї та в закладі Фінансово-правового коледжі проходили екскурсії від наших

методистів.

День відкритих дверей Фінансово-правового коледжу - 2024

Під час зустрічі було організовано також

презентації освітньо-наукових проєктів

Коледжу, зокрема, продемонстровано

можливість участі студентів в роботі

Локального осередку Ліги студентів АПУ

при Фінансово-правовому коледжі, Ліги

економістів Фінансово-правового коледжу,

Наукового товариства студентів та органів

студентського самоврядування. 

https://fpk.in.ua/all-posts/5565-finansovo-pravovij-koledzh-zustriv-majbutnikh-studentiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5565-finansovo-pravovij-koledzh-zustriv-majbutnikh-studentiv


Заходи, присвячені вивченню та популяризації української мови

25 жовтня 2024 року - до Дня української писемності та мови, який традиційно відзначається 27 жовтня відповідно до Указу

Президента України від 06.11.1997 N 1241/97 (із змінами, внесеними Указом Президента України N 455/2023 від 28.07.2023) студенти

Коледжу долучилися до Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.

Цьогоріч авторкою Радіодиктанту національної єдності стала Оксана Забужко, українська письменниця та есеїстка. Текст мав назву

"Магія голосу". Ми пишаємося нашими студентами, оскільки зараз як ніколи кожному з нас важливо відчувати єдність і спільну мету

заради Перемоги.

Участь у заході було прийнято відповідно до Статуту Фінансово-правового коледжу, Положення про внутрішню систему забезпечення

якості освітньої діяльності та якості вищої та фахової перед вищої освіти та Стратегії розвитку Фінансово-правового коледжу на 2023-

2028 р.р.

https://fpk.in.ua/all-posts/5695-den-ukrajinskoji-movi-ta-pisemnosti-2
https://fpk.in.ua/all-posts/5695-den-ukrajinskoji-movi-ta-pisemnosti-2


Заходи патріотичного та виховного спрямування

січень-лютий 2024 року - організовано та проведено курс з дисципліни «Захист України» для студентів 1 курсу ОПС Фаховий

молодший бакалавр, протягом якого студенти мали змогу навчитися базовим медичним знанням, таким як надання першої

невідкладної допомоги, а також ознайомилися з правилами дотримання безпеки у разі надзвичайних ситуацій мирного та

воєнного часу.  В наступному навчальному семестрі враховано необхідні зміни до Програми курсу  відповідно до вимог МОН

України (Наказ № 1276 від 09.09.24).

16 лютого 2024 року - студенти ФПК відвідали зустріч з деканом історичного факультету КНУ - Іваном Патриляком у головному

корпусі Університету. Обговорювали поняття «ситуативної єдності», що виникає як реакція на конкретні події або загрози, і

«національної єдності», яка є стратегічним поняттям, що об’єднує народ на основі спільних цінностей, ідентичності та цілей.

Студенти запитували та висловлювали свої думки щодо того, яким чином зберегти й зміцнити єдність нації в умовах

повномасштабної війни. Лекція не лише розширила знання слухачів про важливість національної єдності, а й стала площиною

для активного обговорення та обміну думками щодо майбутнього України.

https://fpk.in.ua/all-posts/5448-kurs-z-distsiplini-zakhist-ukrajini
https://fpk.in.ua/all-posts/5448-kurs-z-distsiplini-zakhist-ukrajini
https://fpk.in.ua/all-posts/5448-kurs-z-distsiplini-zakhist-ukrajini
https://fpk.in.ua/all-posts/5448-kurs-z-distsiplini-zakhist-ukrajini
https://fpk.in.ua/all-posts/5448-kurs-z-distsiplini-zakhist-ukrajini
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/uploads/public/66f/a7a/010/66fa7a0103ac9215496022.pdf
https://fpk.in.ua/all-posts/5473-studenti-fpk-vidvidali-zustrich-z-dekanom-istorichnogo-fakultetu-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5473-studenti-fpk-vidvidali-zustrich-z-dekanom-istorichnogo-fakultetu-knu


24 лютого, на другу річницю російського повномасштабного вторгнення в Україну, студенти

юридичного факультету Фінансово-правового коледжу відвідали кіностудію імені Олександра

Довженка, а саме знімальний павільйон державних українських телеканалів «Дім» та FREEДОМ.

Студенти мали змогу побачити зйомку інформаційного марафону «Два роки повномасштабної війни

Росії проти України». Спецмарафон складався з трьох тематичних частин: «Війна», «Дипломатія» та

«Економіка», в яких висвітлювались важливі питання присвячені ретроспективному аналізу воєнних дій,

посилення позицій України на міжнародній арені та багато інших. Серед запрошених спікерів були:

політолог Ігор Рейтерович, виконавчий директор Економічного дискусійного клубу Олег Пендзін,

керівник Служби зовнішньої розвідки України (2005-2010 рр.) Микола Маломуж та ін.

Окрім студійної зйомки, студенти потрапили до інших павільйонів телеканалів, відвідали знімальні

майданчики проєктів «Ранок вдома», «Я не забуду», «Точка опори», а також побували в апаратно-

студійному блоці, звукорежисерській та інженерних студіях.

Наприкінці екскурсії, студенти поспілкувались з продюсером телеканалів Олегом Новицьким, який

відповів на запитання, які найбільше цікавили студентів, присвячені специфіці роботи на телебаченні

та інших аспектів.

лютий 2024 року - онлайн зустріч «Особливості розслідування воєнних злочинів» від начальника

третього відділу управління процесуального керівництва та підтримання публічного обвинувачення

Департаменту протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту, Офісу Генерального

прокурора Андрія Атаманчука. У ході розповіді спікер наголосив на ролі прокурора у забезпеченні

незворотності покарання за воєнні злочини, поділився особистим досвідом роботи в органах

прокуратури, який допомагає у запровадженні нових методик розслідування.

Від учасників діалогу, студентів Фінансово-правовий коледж звучали питання про механізм покарання

за воєнні злочини, розшук злочинців за межами України, ризики діяльності воєнних прокурорів

Заходи патріотичного та виховного спрямування
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https://fpk.in.ua/all-posts/5303-vidvidali-muzej-istorichnogo-kostyumu-ta-stilyu-victoria-museum


9 березня 2024 року - Святкування Дня народження Тараса Григоровича Шевченка. До

210 річниці від Дня народження Кобзаря у Коледжі пройшла літературна вікторина «Наш

Кобзар», у якій взяли участь студенти 1 курсу та команда Фінансово-правового ліцею.

Учасники підготували декламації творів Тараса Шевченка та відповіли на цікаві запитання

щодо життя та творчості письменника. Гарний настрій учасників та командна робота

створили незабутню атмосферу шевченкіади.

Відеозвіт заходу розміщено на офіційному YouTube каналі Коледжу за посиланням.

Заходи патріотичного та виховного спрямування

травень 2024 року - у Коледжі відбулися виховні заходи до Дня памʼяті та примирення. У

виховному процесі були використані інформаційні та аудіовізуальні матеріали

Українського інституту національної памʼяті. 

травень 2024 року - святкування Дня вишиванки.

https://fpk.in.ua/all-posts/5536-den-narodzhennya-tarasa-grigorovicha-shevchenka
https://www.youtube.com/shorts/v56vQPknq8k
https://fpk.in.ua/all-posts/5587-do-dnya-pam-yati-ta-primirennya
https://fpk.in.ua/all-posts/5588-z-dnem-vishivanki-6


У квітні 2024 року було вперше проведено надзвичайну подію - Весяний благодійний бал

ФПК. Ця подія мала на меті не лише урізноманітнити навчальне життя студентів, а й

досягти суспільно корисної партіотичної мети - зібрати кошти на підтримку Збройних Сил

України. 

В результаті спільними зусиллями було зібрано 41 450 грн.

Бал мали честь відкривати неймовірні 14 пар, які танцювали вальс, своїм танцем вони

зачарували кожного гостя✨

Вели цей вечір наші неповторні ведучі Олександра Полудненко та Брюханов Іван, які

наповнювали цей день урочистістю та святковою атмосферою. 

Заходи патріотичного та виховного спрямування

https://fpk.in.ua/all-posts/5578-vesnyanij-blagodijnij-bal-provedeno
https://fpk.in.ua/all-posts/5578-vesnyanij-blagodijnij-bal-provedeno
https://fpk.in.ua/all-posts/5578-vesnyanij-blagodijnij-bal-provedeno
https://fpk.in.ua/all-posts/5578-vesnyanij-blagodijnij-bal-provedeno
https://fpk.in.ua/all-posts/5578-vesnyanij-blagodijnij-bal-provedeno


Заходи патріотичного та виховного спрямування

Було проведено конкурс на вибір Короля та Королеви Балу, якими стали Калугіна Єлизавета та Зерницький

Максим, які завдяки своїй наполегливості виграли усі конкурси та отримали прихильність глядачів.

Також було організовано лотерею, де головними призами були білети у Galaxy Park та білети у Науковий

музей. 

Студенти розписували

Прапор України для

наших військових, де

кожен міг написати

своє особисте

побажання для них.

Ця подія, в котрий раз, довела, що студенти Фінансово-правового коледжу можуть усе.



Окремо слід висвітлити низку подій, які було організовано та проведено Коледжем (в тому числі за підтримки

партнерів) для оздоровлення та підтримки ментального стану здобувачів освіти, адже ці  сфери є пріоритетними

для налагодження освітнього процесу та формування комунікативних навичок молоді. 

Так, у 2024 році вже традиційно студенти Коледжу разом зі співробітниками та викладачами здійснили спортивно-

оздоровчий, патріотичний похід на найвищу вершину України - гору Говерлу.

Похід 2024 року став не просто черговим заходом для обʼєднання спільноти студентів, а був присвячений

найвизначніщій події року - 30-ти річчю Фінансово-правового коледжу. 

Оздоровчі заходи

Екскурсія для студентів

Коледжу 

на вершину г. Говерла 

(вересень 2024 року) у

супроводі 

викладачів та співробітників

Коледжу. 

https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5686-sportivno-patriotichnij-zakhid-goverla-2024


Окрім сходження на

вершину Говерли

студентів чекали розваги

у спортивно-

розважальному комплексі

Буковель та екскурсія по

м. Івано-Франківськ. 

Оздоровчі заходи

Відеозвіт подорожі розміщено на офіційному

YouTube каналі Коледжу за посиланням.

https://www.youtube.com/watch?v=nnrAQScY4Lw
https://www.youtube.com/watch?v=nnrAQScY4Lw


У 2024 році студенти Коледжу мали

можливість двічі (у січні та у жовтні)

пройти безкоштовне оздоровлення у

Дитячому таборі санаторного типу

«Чайка».

Табір знаходиться у Київській області, м.

Богуслав. У розпорядженні «Чайки»

величезна територія площею у 30.3 га., з

виходом на р. Рось. 

У таборі завжди насичені освітньо-

розважальними заходами дні, сумувати

не доводилось ні хвилини: майстер-

класи, дискотеки, концерти, змагання,

катання на лижах, колективні флешмоби.

Оздоровчі заходи

ВІдеозвіт оздоровлення розміщено на офіційному YouTube каналі

Коледжу за посиланням.

https://fpk.in.ua/all-posts/5440-druge-bezkoshtovne-ozdorovlennya-u-dityachomu-tabori-sanatornogo-tipu-chajka
https://fpk.in.ua/all-posts/5651-proponuemo-bezoplatne-ozdorovlennya-studentiv
https://www.youtube.com/shorts/opo-QxTRM30


Найголовнішою подією у освітньо-навчального процесу Коледжу стало святкування 30-ї річниці від дня створення ФПК. 

У 2024 році це свято було проведено у теплій та затишній атмосфері, де головними учасниками та гостями стали наші студенти.

Кожен отримав символічні подарунки від Коледжу, а також мав змогу насолодитися яскравими фотозонами, смачними

частуваннями та веселими сюрпризами.

Студенти активно брали участь у вікторині, демонструючи, що вони прекрасно знають свій рідний дім — ФПК. Завдяки їхній активності

та знанням атмосфера була неймовірно дружньою та енергійною. Окрім цього, студенти мали змогу випробувати себе у цікавому

квесті, внаслідок якого отримали чудові подарунки.

Особливим моментом свята став неочікуваний сюрприз — розіграш 30-ти квитків на ювілейний концерт легендарного гурту «Океан

Ельзи». Участь у розіграші міг взяти кожен студент, і цей момент подарував багато щасливих усмішок та незабутніх емоцій.

Інші заходи виховного спрямування. ФПК - 30 років

https://fpk.in.ua/all-posts/5692-14-zhovtnya-fpk-vidsvyatkuvav-svoe-30-richchya
https://fpk.in.ua/all-posts/5692-14-zhovtnya-fpk-vidsvyatkuvav-svoe-30-richchya


січень 2024 року -  Локальний осередок при Фінансово-правовому коледжі Ліги студентів АПУ приєднався до соціальної

акції та виготовив окопні свічки й розпилювачі, призначені для наших захисників. Посилки відправлені у Донецьку

область. 

Інші заходи виховного спрямування. Благодійна діяльність

лютий 2024 року - Студенти ФПК відвідали майстер-клас з плетіння

маскувальних сіток.

Студенти ФПК відвідали майстер-клас у @kitty_pechersk з плетіння

маскувальних сіток, адже якісне маскувальні вироби потрібні завжди, адже

вигадливі способи маскування допомагають виграти час у певних маневрах, і

звісно ж - вберегти життя наших захисників та захисниць.

Відеозвіт розміщено на офіційному YouTube каналі Коледжу за посиланням.

квітень 2024 року - завершено благодійну акцію зі збору на підтримку тварин з

притулку від Локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому

коледжі. За зібрані кошти було придбано корм та ласощі, також студенти

приєднались до прогулянки з чотирилапими улюбленцями з притулку "Шелтер" на

Виставковому центрі,

https://fpk.in.ua/all-posts/5447-liga-studentiv-priednalas-do-sotsialnoji-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5447-liga-studentiv-priednalas-do-sotsialnoji-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5447-liga-studentiv-priednalas-do-sotsialnoji-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5447-liga-studentiv-priednalas-do-sotsialnoji-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5528-studenti-fpk-vidvidali-majster-klas-z-pletinnya-maskuvalnikh-sitok
https://fpk.in.ua/all-posts/5528-studenti-fpk-vidvidali-majster-klas-z-pletinnya-maskuvalnikh-sitok
https://www.youtube.com/shorts/4uQEQNPuWko
https://fpk.in.ua/all-posts/5569-zavershili-blagodijnu-aktsiyu-zi-zboru-na-pidtrimku-tvarin-z-pritulku
https://fpk.in.ua/all-posts/5569-zavershili-blagodijnu-aktsiyu-zi-zboru-na-pidtrimku-tvarin-z-pritulku
https://fpk.in.ua/all-posts/5569-zavershili-blagodijnu-aktsiyu-zi-zboru-na-pidtrimku-tvarin-z-pritulku


травень 2024 року -  студенти Коледжу взяли участь у Благодійному балі у КМДА, в рамках якого мали честь

продемонструвати свій неперевершений танець «Вальс єдності».

Бал організовувався за кошти меценатів та різних організацій з благодійною метою, а саме, для діток які, на жаль,

постраждали під час повномасштабного вторгнення. 

Ціль Балу - зібрати кошти для ЗСУ, а також подарувати дітям щастя та показати, що ми - українці - сильні та єдині. Діткам

роздавалися подарунки та призи.

Однією з королев балу стала наша студентка 2 курсу ОПС фаховий молодший бакалавр спеціальності 081 «Право»

Хоменко Євгенія.

Інші заходи виховного спрямування. Благодійна діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5622-vidvidano-blagodijnij-bal-u-kmda
https://fpk.in.ua/all-posts/5622-vidvidano-blagodijnij-bal-u-kmda


грудень 2024 року - організовано та проведено соціальну акцію «Подаруй тепло захисникам 3.0» зі збору коштів на матеріали для виготовлення окопних

свічок за підтримки локального осередку ліги студентів АПУ на базі Фінансово-правового коледжу.

грудень 2023 року - благодійний збір, організований та реалізований Коледжем для потреб дітяй БО “Місто добра”.

Благодійна діяльність студентів

студенти Фінансово-правового коледжу долучились до проєкту у рамках молодіжної ініціативи «Book Shelter» щодо реалізації проєкту «Українська

книга в укриттях Херсонщини» зі збору книг з метою утворення мобільних бібліотечних куточків в укриттях декупованих населених пунктів

Херсонської області «ОДИН СТУДЕНТ-ОДНА КНИЖКА ДЛЯ ХЕРСОНУ». Наші студенти зібрали понад 60 книжок, які вже знаходяться в Дарʼївській

територіальній громаді.

Представники Локального осередку при Фінансово-правовому коледжі взяли участь у соціальній акції, ініційованій книгарнею «Сенс на

Хрещатику» та Громадською організацією «Україна без сміття». Зібрані книжки будуть передані на переробку картонно-паперовому комбінату. Усі

виручені від макулатури кошти організатори спрямують на підтримку книгарні та фонду «Гуркіт». Головна мета акції — зібрати понад сім мільйонів

гривень на мобільну станцію ППО MECHATRONICS для 101-ї бригади ППО.

 Благодійна акція до Дня Збройних Сил України та до Дня Святого Миколая від Фінансово-правового коледжу.

Інші заходи виховного спрямування. Благодійна діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5736-druzi-dilimosya-rezultatami-nashoji-spilnoji-roboti
https://fpk.in.ua/all-posts/5736-druzi-dilimosya-rezultatami-nashoji-spilnoji-roboti
https://fpk.in.ua/all-posts/5427-pidsumki-blagodijnogo-zboru-dlya-potreb-dityachogo-budinku
https://fpk.in.ua/all-posts/5722-z-dnem-zbrojnikh-sil-ukrajini-z-dnem-svyatogo-mikolaya
https://fpk.in.ua/all-posts/5629-studenti-fpk-do-proektu-u-ramkakh-molodizhnoji-initsiativi-book-shelter
https://fpk.in.ua/all-posts/5629-studenti-fpk-do-proektu-u-ramkakh-molodizhnoji-initsiativi-book-shelter
https://fpk.in.ua/all-posts/5629-studenti-fpk-do-proektu-u-ramkakh-molodizhnoji-initsiativi-book-shelter
https://fpk.in.ua/all-posts/5629-studenti-fpk-do-proektu-u-ramkakh-molodizhnoji-initsiativi-book-shelter
https://fpk.in.ua/all-posts/5629-studenti-fpk-do-proektu-u-ramkakh-molodizhnoji-initsiativi-book-shelter
https://fpk.in.ua/all-posts/5629-studenti-fpk-do-proektu-u-ramkakh-molodizhnoji-initsiativi-book-shelter
https://fpk.in.ua/all-posts/5693-predstavniki-lokalnogo-oseredku-pri-fpk-vzyali-uchast-u-sotsialnij-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5693-predstavniki-lokalnogo-oseredku-pri-fpk-vzyali-uchast-u-sotsialnij-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5693-predstavniki-lokalnogo-oseredku-pri-fpk-vzyali-uchast-u-sotsialnij-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5693-predstavniki-lokalnogo-oseredku-pri-fpk-vzyali-uchast-u-sotsialnij-aktsiji
https://fpk.in.ua/all-posts/5722-z-dnem-zbrojnikh-sil-ukrajini-z-dnem-svyatogo-mikolaya
https://fpk.in.ua/all-posts/5722-z-dnem-zbrojnikh-sil-ukrajini-z-dnem-svyatogo-mikolaya


Спортивні досягнення

у червні 2024 року студенти Коледжу взяли участь у чергових спортивних міжнародних змаганнях з кікбоксингу 29th Hungarian World Cup в

м. Будапешт. 

21 листопада 2024 року на базі Центру службово-прикладних видів спорту «Динамо» відбулися змаганні з кульової стрільби серед команд

закладів освіти Солом’янського району. Студенти нашого Коледжу продемонстрували вражаючі результати, зайнявши почесне 2 місце

серед усіх команд. Окремо варто відзначити успіх нашої студентки Уляни Бортник, яка стала найкращим стрілком турніру, набравши

найбільшу кількість балів серед усіх учасників.

Інші заходи виховного спрямування. Благодійна діяльність

Отримані відзнаки та досягнення

вручення студенту 2 Курсу ОПС Фаховий молодший

бакалавр спеціальності 081 Право Артему Ткаченко Подяки

від Соломʼянської районної в місті Києві державної

адміністрації за високі досягнення у навчанні, за внесок в

розвиток Соломʼянського району та Києва з нагоди

відзначення Дня студента.

отримання студентами Коледжу державних грантів на

навчання у розмірі 25 тис. грн.

призначення студента ОС Бакалавр спеціальності 081

Право Предко Артема Станіславовича радником міністра

молоді та спорту України на громадських засадах.

https://fpk.in.ua/all-posts/5625-vitaemo-nashikh-studentiv-z-chergovimi-sportivnimi-peremogami
https://fpk.in.ua/all-posts/5625-vitaemo-nashikh-studentiv-z-chergovimi-sportivnimi-peremogami
https://fpk.in.ua/all-posts/5625-vitaemo-nashikh-studentiv-z-chergovimi-sportivnimi-peremogami
https://fpk.in.ua/all-posts/5625-vitaemo-nashikh-studentiv-z-chergovimi-sportivnimi-peremogami
https://fpk.in.ua/all-posts/5712-zmagannya-z-kulovoji-strilbi
https://fpk.in.ua/all-posts/5712-zmagannya-z-kulovoji-strilbi
https://fpk.in.ua/all-posts/5712-zmagannya-z-kulovoji-strilbi
https://fpk.in.ua/all-posts/5712-zmagannya-z-kulovoji-strilbi
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5709-radi-vitati-artema-tkachenko-z-otrimannyam-podyaki
https://fpk.in.ua/all-posts/5703-vitaemo-studentiv-z-otrimannyam-grantu
https://fpk.in.ua/all-posts/5703-vitaemo-studentiv-z-otrimannyam-grantu
https://fpk.in.ua/all-posts/5744-vitaemo-studenta-z-priznachennyam-na-posadu
https://fpk.in.ua/all-posts/5744-vitaemo-studenta-z-priznachennyam-na-posadu
https://fpk.in.ua/all-posts/5744-vitaemo-studenta-z-priznachennyam-na-posadu
https://fpk.in.ua/all-posts/5744-vitaemo-studenta-z-priznachennyam-na-posadu
https://fpk.in.ua/all-posts/5744-vitaemo-studenta-z-priznachennyam-na-posadu
https://fpk.in.ua/all-posts/5744-vitaemo-studenta-z-priznachennyam-na-posadu


16 листопада 2024 року в Києві відбувся урочистий захід з

нагоди святкування Дня студента, який став важливою

подією для української студентської спільноти. 

Участь у заході взяли керівники Офісу Президента України,

народні депутати, представники Кабінету Міністрів, а

також активні представники студентських органів

самоврядування з усієї країни. На заході були присутні

органи студентського самоврядування фінансово

правового коледжу, які активно долучилися до

обговорення важливих тем розвитку вищої освіти та

підтримки студентського руху в Україні, зокрема в умовах

воєнного стану.

Захід став майданчиком для укріплення партнерства між

студентством та державою, на якому обговорювались

досягнення українських студентів, їхній внесок у зміцнення

освіти та розвиток суспільства в умовах складних

випробувань. Під час урочистостей студенти мали змогу

не лише зустрітися з представниками влади, але й

долучитися до важливих дискусій, що стосуються

майбутнього української освіти та студентського руху.

Інші заходи виховного спрямування. 

https://fpk.in.ua/all-posts/5711-vidbuvsya-urochistij-zakhid-z-nagodi-svyatkuvannya-dnya-studenta
https://fpk.in.ua/all-posts/5711-vidbuvsya-urochistij-zakhid-z-nagodi-svyatkuvannya-dnya-studenta
https://fpk.in.ua/all-posts/5711-vidbuvsya-urochistij-zakhid-z-nagodi-svyatkuvannya-dnya-studenta
https://fpk.in.ua/all-posts/5711-vidbuvsya-urochistij-zakhid-z-nagodi-svyatkuvannya-dnya-studenta


12 грудня 2024 року студенти Фінансово-правового коледжу долучилися до

масштабної події – GET Business Festival 2024, де мали можливість дізнатися про

сучасні підходи до управління та розвитку бізнесу в умовах ризиків,

невизначеності та обмежених ресурсів. Понад 90 підприємців – експертів з

маркетингу, digital, PR, фінансів, e-commerce та інших сфер – ділилися унікальним

досвідом.

Особливістю фестивалю став мультиформатний підхід: кожен відвідувач міг

самостійно обрати тематичну сцену і напрямок навчання. 

Так, на головній сцені обговорювали стратегії масштабування бізнесу на

обмеженому внутрішньому ринку та можливості виходу на зовнішні ринки.

Учасники мали змогу дізнатися про досвід кризового менеджменту, способи

оптимізації ресурсів і управління ризиками. Також увагу приділили партнерству

між бізнесом і державою, а окремі панелі були присвячені залученню інвестицій

та створенню інвестиційних портфелів.

Однією з головних переваг фестивалю стали виступи відомих особистостей.

Серед них:

Юрій Горбунов – ведучий телеканалу 1+1, продюсер і актор;

Тетяна Смірнова – CEO Ekonomika+;

Данило Гетьманцев – голова Комітету з питань фінансів, податкової та митної

політики;

Євген Янович – актор і ведучий шоу «20:23».

Відвідування GET Business Festival 2024 стало для студентів не лише можливістю

отримати сучасні знання, а й шансом поспілкуватися з провідними фахівцями,

знайти натхнення для нових проєктів і зрозуміти, як адаптувати бізнес до сучасних

викликів.

Цей фестиваль вкотре довів: у світі бізнесу завжди є місце для розвитку, навіть у

найскладніші часи.

Інші заходи виховного спрямування. 

https://fpk.in.ua/all-posts/5735-studenti-fpk-doluchilisya-do-masshtabnoji-podiji-get-business-festival-2024
https://fpk.in.ua/all-posts/5735-studenti-fpk-doluchilisya-do-masshtabnoji-podiji-get-business-festival-2024


Безпекові заходи

У 2024 році було проведено та виконано основні заходи цивільного захисту за вимогами Міністерства освіти і науки

України, Державної служби з надзвичайних ситуацій України:

Заходи з удосконалення єдиної державної системи цивільного захисту:

Створення та забезпечення функціонування класів безпеки в закладах освіти.1.

Стан виконання: в Коледжі облаштоване укриття та отримання дозвіл на проведення занять в аудиторному форматі. В Коледжі облаштоване

найпростіше укриття.

   2. Забезпечення утримання в постійній готовності до використання за призначенням ЗСЦЗ, призначених для укриття учасників освітнього

процесу, працівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН.

Стан виконання: ЗСЦЗ утримається в постійній готовності і використовується як укриття для всіх учасників освітнього процесу.

   3. Вжиття заходів до нарощування та задоволення потреб фонду ЗСЦЗ шляхом створення об’єктів фонду ЗСЦЗ, зокрема швидкоспоруджуваних,

та споруд подвійного призначення під час будівництва, огляду(обстеження) та взяття на облік як споруд подвійного призначення та

найпростіших укритій об’єктів різного призначення, що експлуатуються, облаштування фортифікаційних споруд як найпростіших укриттів.

Стан виконання: Заходи по нарощуванню потреб фонду ЗСЦЗ : закупівля ліхтариків, пледів, ковдр, аптечок, продуктів, води (постійно протягом

навчального року). Встановлено тривожну кнопку на випадок Н.С.

   4. Інформування учасників освітнього процесу про місця розташування ЗСЦЗ та інших споруд, призначених для їх укриття на випадок

виникнення НС, порядок заповнення та поводження в них з урахуванням доступності таких споруд для осіб з інвалідністю та інших

маломобільних груп населення, стан їх готовності до використання за призначенням. Створення загальнодоступних інформаційних ресурсів із

зазначеного питання.

Стан виконання: інформування учасників освітнього процесу відбувається засобами електронного оповіщання, які знаходяться в холі закладу, а

також гучномовцем, пожежною сигналізацією, виведеною на головний пульт ДСНС та тривожною кнопкою.

   5. Забезпечення (сприяння) придбання засобів радіаційного та хімічного захисту для працівників закладів освіти, підприємств, установ та

організацій, що належать до сфери управління МОН, розташованих у зоні можливого радіаційного і хімічного забруднення.

Стан виконання: закупівля засобів радіаційного та хімічного захисту для учасників освітнього процесу, а також респіраторів ЗК (на початку

навчального року)



Поновлення (уточнення):

1) плану проведення заходів з евакуації учасників освітнього процесу, матеріальних і культурних цінностей у разі загрози або виникнення НС.

Стан виконання: Уточнення плану евакуації в разі загрози або виникнення НС через розміщення електронних табло та схем в загальних

приміщеннях навчальних корпусів. В куточку цивільного захисту розміщена інформація, перелік правил та рекомендацій щодо правильної

поведінки в надзвичайних ситуаціях.

2) плану цивільного захисту на особливий період.

Стан виконання: Розроблений відповідно до наказу МОН № 589 від 18.05.2023.

Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, сил та засобів функціональної

підсистеми навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної

державної системи цивільного захисту: 

Організація та проведення об’єктових тренувань із питань цивільного захисту у закладах вищої освіти1.

Стан виконання: Організація та проведення об’єктових тренувань з питань цивільного захисту з залученням представників ДСНС та Національної

поліції (ІІ семестр 2023-2024 н.р.; І семестр 2024-2025 поточного навчального року).

   2. Сприяння в організації та проведенні:

1) комплексу заходів із запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах, на торфовищах, сільськогосподарських угіддях, у лісових

масивах, на територіях і об’єктах природно- заповідного фонду та інших відкритих ділянках місцевості протягом пожежонебезпечного періоду за

участю відповідних фахівців інших міністерств, служб, комплексу заходів із запобігання виникненню нещасних випадків з людьми на водних

об’єктах за участю відповідних фахівців місцевих органів виконавчої влади, ДСНС, Національної поліції.

Стан виконання: проводяться заняття з протипожежної безпеки. Рятувальники Державної служби України з надзвичайних ситуацій

Солом’янського району міста Києва провели практичні заняття з пожежної безпеки. Такі практичні заняття із залученням спеціалістів є

необхідними, адже вони позитивно впливають на психологічну готовність до нештатних ситуацій, підвищують рівень не лише теоретичних знань, а

й практичних навичок, поліпшують обізнаність студентів та дають необхідну базу для швидкого та ефективного реагування у разі виникнення

надзвичайних ситуацій. На практиці молодь вчиться використовувати вогнегасники, грамотно реагувати на пожежну небезпеку, ліквідувати

умовну пожежу, надавати первинну допомогу постраждалим.

 

Безпекові заходи



Заходи з контролю за додержанням та виконанням вимог законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій від

надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру:

Сприяння ДСНС організації та проведенні перевірки місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо стану готовності

закладів освіти до навчального року.

1.

Стан виконання: Перевірку проводила комісія в складі представників органу управління освітою, територіального органу Державної служби якості освіти

України, органу державного нагляду (пожежна охорона, охорона праці, цивільний захист тощо.) Акт обстеження нежилих приміщень від 05 липня 2023

року. Перевірку провели Представники Департаменту комунальної власності, представники КП «Київжитлоексплуатації»

Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів цивільного захисту, та населення до

дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій:

Функціональне навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією заходів цивільного захисту у навчально-методичних

центрах ЦЗ та БЖД

1.

Стан виконання: навчання керівного складу і фахівців, відповідальних за організацію заходів ЦЗ та БЖД

- пройшли навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту у ДП Навчально-курсовий комбінат АТВТ Трест «Південатоменергобуд»;

- пройшли навчання з питань пожежної безпеки у ДП Навчально-курсовий комбінат АТВТ Трест «Південатоменергобуд».

   2. Організація та проведення Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності у закладах загальної середньої, професійної

(професійно-технічної) освіти та Тижня безпеки дитини в закладах дошкільної освіти

Стан виконання: Організацію та проведення Дня цивільного захисту та Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності

заплановано : І семестр 2024-2025 н.р. – 30.09.24 – 04.10.24.

3. Сприяння МОЗ, Держпродспоживслужбі, ДСНС в організації та проведенні просвітницької роботи серед учасників освітнього процесу із запобігання

виникненню НС, пов’язаних із небезпечними інфекц. захворюваннями, масовими неінфекц. захворюваннями (отруєннями)

Стан виконання: участь керівного складу та студентів коледжу в Літній наукової школі з медичного та фармацевтичного права.

 4. Популяризація культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді

Стан виконання: популяризація культури безпеки життєдіяльності серед учасників освітнього процесу (навчальні дисципліни в навчальному плані

Безпека життєдіяльності та цивільний захист, Медичне право) та проведення заходів за участю штатного психолога з залученням представників МОЗ та

ДСНС і Національної поліції, соціальні проекти з основ безпеки.

Безпекові заходи



Безпекові заходи

Крім того, виконання вимог чинного законодавства в частині сприяння та дотримання вимог безпеки в

освітньо-навчальному процесі реалізувалося шляхом здійснення наступних заходів у 2024 році:

1.Встановлено додаткові протибійні, ковані ґрати на вікна першого поверху навчального корпусу № 1 (вул.

Лондонська, 5-А).

2. Отримано Висновок про доступність приміщення навчального корпусу №  2 (розміщено на офіційному

вебсайті Коледжу у розділі “Публічна інформація”) (вул. Антоновича, 172) предмет доступності для осіб з

інвалідністю та інших маломобільних груп населення у відповідності до ДБН В.2.240:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ

БУДІВЕЛЬ І СПОРУД. Основні положення. Із зміною №  1» від експерта з технічного обстеження будівель і

споруд; здійснено закупівлю необхідного обладнання та матеріалів на суму 7940,00 грн (тактильний

інформаційний показник - 4 од.; тактильна плитка попереджувальна - 16 од.; клей для плитки; фарба

попереджувальна). 

3. Проведено зустрічі зі студентами Коледжу, які проходять службу в ЗСУ, ГУР України та інших силових

структурах України (Литвиненко Д., Соловйов Т., Комаренко В., Горянський О., Лопуга О., Поляков А.,

Пархоменко С., Осіпов А.).

4. Розроблено та впроваджено в освітньо-виховний процес інформаційні памʼятки, які інформують про

необіхідність дотримання безпекових умов та містять інформацію про дотсупність та місце розташування

укриттів (буклети, флаєри, плакати-схеми) для всіх учасників освітнього процесу

5. Проведено курс лекцій на патріотичну тематику за участю гостьових лекторів, представників Військового

інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 

6. Проведено виїзні тренінги з пожежної безпеки, організованих Соломʼянським районним управлінням

ДСНС України.

https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Skan-Vysnovok-0616-I-24-TO.pdf


Основною метою оцінювання здобувачів освіти є зʼясування рівня досягнення високих показників за критерієм

опанування програмних результатів навчання. 

Для визначення даного показника у Коледжі розроблено та діють необхідні та такі, що відповідають законодавчим

вимогам, нормативні документи (ознайомитись з даними документами можна за ПОСИЛАННЯМ).

Зважаючи на виклики сучасності та особливості організації навчально-виховного процесу в умовах воєнного стану, у

2024 році було прийнято рішення про початок аудиторних занять з можливим застосуванням гібридного (змішаного)

режиму для всіх здобувачів освіти. 

Викладачі продовжують вдосконалювати інструменти гібридного навчання та адаптувати свої навчальні дисципліни до

такого формату з використанням онлайн інструментів, навичок цифрового спілкування із студентами. У навчальному

процесі використовуються різні програми і платформи, інтерактивні методи для того, щоб навчальний процес не

продовжував бути викликом і випробуванням для професорсько-викладацького складу і студентів.

Заклади вищої освіти та фахової передвищої освіти мають автономію відповідно до Законів України «Про освіту», «Про

вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту». Ми самостійно визначаємо, як організувати освітній процес в умовах

воєнного стану та які технології використовувати для дистанційного навчання. Студенти мають змогу пройти навчальну

програму по дисциплінам також індивідуально за завчасно підготовленими алгоритмами.

В Коледжі застосовується диференційована шкала оцінювання та суворо дотримується порядок коректності

використаних викладачем критеріїв для визначення максимальних та мінімальних оцінок. Викладачами Коледжу

застосовуються різноманітні методи мотивації здобувачів для формування у них адекватного світогляду стосовно

необхідності досягнення рівня успішності у навчанні.

Основними видами оцінювань у звітному році були: 

• поточний і підсумковий (семестровий) контроль; 

• підсумкова атестація.

Запроваджені заходи відповідають критеріям, визначеним у Наказі МОН України від 05.03.2021 р. №299.

Оцінювання якості підготовки фахівців
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У 2024 році у процесі постакредитаційного моніторингу освітньо-професійної програми спеціальності 081 Право освітньо-

професійного ступеня “Фаховий молодший бакалавр”, проведеного у жовтні 2024 року Державною службою якості освіти

України, були визначені такі позитивні показники діяльності Коледжу за наступними критеріями: 

К1.1. Освітньо-професійна програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають цілям та стратегії закладу освіти та

визначаються з урахуванням позицій та потреб заінтересованих сторін, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці.

К.1.2.Зміст  освітньо-професійної програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності), у разі здійснення

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за дуальною формою структура, зміст  освітньо-професійної програми та

навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти.

К1.3. Обсяг освітньо-професійної програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства та відповідного стандарту фахової передвищої освіти (за наявності).

К1.4. Зміст  освітньо-професійної програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до  освітньо-професійної програми,

становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів

навчання.

К1.5. Структура  освітньо-професійної програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії,

зокрема через індивідуальний вибір здобувачами фахової передвищої освіти освітніх компонентів в обсязі, передбаченому

законодавством.

К1.7. Освітньо-професійна програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів фахової передвищої

освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

К2.1. Правила прийому до закладу освіти  відповідають Умовам прийому на навчання до закладів освіти, затверджених

центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, враховують особливості освітньо-професійної програми, що

акредитується, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу освіти.

К2.2. Заклад освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну інформацію про освітньо-

професійну програму  в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства.

2.3. Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, у тому числі під час

академічної мобільності.

Оцінювання якості підготовки фахівців



(продовження)

К3.1. Положення про організацію освітнього процесу наявне та його вимоги дотримуються.

К3.2. Навчальна документація (навчальний план, графік освітнього процесу, програми навчальних дисциплін, індивідуальні плани

здобувачів освіти та ін.) розроблена та ведеться у відповідності з вимогами.

К3.3. Здобувачам освіти надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та

критеріїв оцінювання в межах окремих освітніх компонентів.

К3.4. Зміст освітніх компонентів оновлюється на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі до початку навчального

року.

К4.1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти є чіткими, зрозумілими, дають

можливість встановити досягнення здобувачем фахової передвищої освіти результатів навчання для окремого освітнього компонента.

К4.2. Форми та зміст проведення атестації здобувачів освіти відповідають вимогам стандарту фахової передвищої освіти (за наявності)

та\або освітньо-професійної програми.

К5.2. Заклад освіти заохочує розвиток викладацької майстерності, забезпечує регулярне підвищення кваліфікації педагогічних (науково-

педагогічних) працівників.

К5.3. Атестація педагогічних працівників закладу освіти здійснюється відповідно до чинного законодавства.

К5.4. Заклад освіти залучає роботодавців, професіоналів-практиків, експертів галузі до організації та реалізації освітнього процесу.

К6.1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, навчальні кабінети, лабораторії інша інфраструктура) є достатніми для

досягнення визначених освітньо-професійною програмою цілей та програмних результатів навчання.

К6.2. Заклад фахової передвищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів освіти до відповідної інфраструктури та

інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, методичної діяльності.

К6.3. Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я учасників освітнього процесу та дає можливість задовольнити їхні потреби,

інтереси.

К6.4. Заклад освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та соціальну підтримку здобувачів освіти.

К7.2. Здобувачі освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування і профспілкові органи залучені до процесу

періодичного перегляду освітньо-професійної програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

К7.4. Наявна практика збору, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників.

Оцінювання якості підготовки фахівців



Освітньо-кар’єрні траєкторії наших випускників у 2024 році виглядають наступним чином:

випускники ОПС Фаховий молодший бакалавр:

8% - університет Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

87% - освітній ступень «бакалавр» Фінансово-правового коледжу;

5% - інші ЗВО, в тому числі закордоном.

випускники ОС Бакалавр:

56% - освітній ступень «магістр» Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

23% - освітній ступень «магістр» інших закладів вищої освіти.

З результатами освітньо-карʼєрних траєкторій випускиків можна ознайомитись за посиланням.

У 2024 продовжуємо році відзначати позитивну динаміку щодо зростання сукупного контингентну здобувачів освіти у Коледжі. 

Контингент студентів проджовжує зростати порівно з минулими роками. Незважаючи на обʼєктивні обставини, викликані війною, Коледж сміливо

розраховує на стабільність контингенту студентів. 

Основними чинниками, які забезпечили приріст контингенту студентів, є стійке зростання впродовж останніх років бажаючих навчатися на освітніх

програмах фахового молодшого бакалавра і бакалавра за спеціальностями 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа, страхування та

фондовий ринок. 

Окремим аргументом на користь вибору абітурієнтами нашого Коледжу є лояльний підхід до внутрішньо-переміщених осіб (ВПО) та дітей

учасників бойових дій (УБД), які зазнали негативних наслідків війни та бойових дій. Ми допомагаємо кожному, хто цього потребує, для підтримки

молоді України у процесі здобуття якісної освіти.

Так, у 2024 році ми продовжили приймати до Коледжу студентів-ВПО та УБД з різних регіонів України, переважно зі східних областей, які максимально

наближені до лінії фронту. Як і в попередні роки у звітний період Коледж продовжив практику запровадження гнучких знижок при оплаті навчання для

студентів, які належать до пільгових категорій.

Так, 2% студентів мають знижку на оплату навчання 100%, 2% студентів мають знижку на оплату навчання 50%, 5% студентів мають знижку на

оплату навчання 25%, 2% студентів мають знижку на оплату навчання 20%; 1% студентів мають оплату за навчання 15%; 1% студентів мають 10%.

Оцінювання якості підготовки фахівців
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Графіком продемонстровано зростаюча

динаміка змін контингенту студентів, що

зумовлено злагодженою профорієнтаційною

роботою серед молоді, правильним вибором

навчальних програм та тісною співпрацею з

Київським національним університетом імені

Тараса Шевченка. 

Якісна професійна освіта має давати актуальні

теоретичні знання, формувати фахові уміння та

навички, сприяти розвитку критичного мислення,

навичок міжособистісного спілкування та

кооперації, самореалізації особистості у кар’єрі

та особистому житті.

Коледжем всіляко підтримується та розвивається,

впроваджується ідеальна модель освіти, яка

включає наступні компоненти:

знання

навички

розвиток особистості.

Для цього реалізуються міжінституційні та

внутрішні проєкти, проводяться різномінітні

заходи (зазначені раніше), створюється

атмосфера, що спонукає до освітнього та

наукового процесу сучасну молодь, що

навчається у Коледжі.

Динаміка змін сукупного контингенту студентів освітнього ступеня «бакалавр»,

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»,  освітньо-професійного  

ступеня «фаховий молодший бакалавр».
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Наказом Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року №  1166 «Про затверджене рішень атестаційної колегії

Міністерства» видання «Київський юридичний журнал» ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» включено до переліку друкованих

періодичних видань, що включаються до переліку наукових фахових видань України категорії «Б» в галузі знань «Право». 

ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» - перший Коледж в Україні, чиє видання внесено до переліку наукових фахових видань.

В Україні лише Фінансово-правовий коледж отримав це право і став першим коледжем, який має фахові видання в галузі

економіки та права, а саме: «Київський юридичний журнал» та «Київський економічний часопис». 

До категорії «Б» потрапляють видання, що відповідають вимогам наказу «Про затвердження Порядку формування Переліку наукових фахових видань України». 

1. Свідоцтво про державну реєстрацію засобу масової інформації. 

2. ISSN номер. 

3. Присвоєння DOI. 

4. Web-сайт журналу з українським та англійським інтерфейсом (окрім цього, можуть бути й інші мови, якщо це пов’язано зі сферою діяльності видання). 

5. Видання повинно бути розміщене на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського НАН України та в Національному репозитарії

академічних текстів. 

6. Журнал має забезпечити незалежне наукове рецензування. 

7. У складі редакційної колегії має бути не менше 7 вчених, які мають науковий ступінь за однією із спеціальністей, що відповідає науковому профілю видання. Фахівці повинні мати

не менше 3-х публікацій за останні 5 років або не менше 7 публікацій за останні 15 років. До складу редакції мають входити не менше 3-х вчених, що працюють за основним місцем

роботи в ЗВО або наукових установах. І один вчений, що працює у закордонній науковій установі чи ЗВО. 

8. Включення до міжнародних наукометричних баз даних, які рекомендовані МОН.

Фахові видання Коледжу

У 2024 році було розміщено у вільному доступі електронну версію журналу

“Київський юридичний журнал” № 5, 2024

(http://journals.fpk.kyiv.ua/index.php/kyivlawjournal/issue/view/5) та здійснено

набір матеріалів до випуску “Київський юридичний журнал” № 6, 2024.

Доступ усіх випуків фахових журналів на паперових носіях для усіх бажаючих

забезпечується в читальній залі бібліотеки Коледжу (Лондонська 5-А, 1 пов.*).

*Коледжем передбачено пільгові умови друку наукових матеріалів для студентів та штатних

викладачів Коледжу, а також штатних викладачів КНУ ім. Т. Г. Шевченка (100% пільга). 



У 2024 році Коледжем було підготовлено випуски студентської газети «СтудентІнформ» № 1(45) та № 2(46). 

Газета була започаткована у 2009 році. До редколегії входять як викладачі Коледжу, так і активні студенти юридичного та

економічного факультетів. 

Робота у газеті свідчить про те, що студенти беруть активну участь у студентському житті, у житті Коледжу. 

Газета присвячується  перш за все студентам та містить інформацію про заходи, що відбулися та які плануються.

Студентам є багато що розповісти про те, чим живе Коледж, поділитися своїми враженнями про навчання і дозвілля.

Випуски газети розміщені за посиланням на офіційному сайті Коледжу.

Газета «СТУДЕНТІНФОРМ»

Випуск №1(45) присвячений результатам наукової діяльності студентів у 2023-

2024 н.р., карʼєрним перспективам студентів, участі у конференціях та заходах

наукового спрямування, благодійним заходам, досягненням студентів Коледжу,

їх науковим здобуткам, випускникам Коледжу 2024 року, а також висвітлення

умов та особливостей вступної кампанії до ФПК у 2024 році.

Випуск № 2(46) присвячений 30-ти річчю Коледжу, результатам вступної кампанії

до Коледжу у 2024 році, діяльності Ліги економістів ФПК та Локального осередку

ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі, а також іншим важливим

подіям та заходам, які були проведені у межах навчально-виховного процесу

Коледжу. Окремо висвітлено результати позанавчальної волонтерської

діяльності студентів та благодійним і соціальним проєктам, що було

реалізовано у Коледжі під час навчального року.

https://fpk.in.ua/students/student-newspaper


Завдання сучасної системи виховання в Коледжі випливають із суспільних потреб сьогодення й полягають у всебічному

гармонійному розвитку студента як особистості та індивідума. 

За звітний період у Коледжі активно проводились такі виховні заходи в режимах офлайн та онлайн з використанням сучасних

технологій:

онлайн зустрічі у форматі "Відкритих дверей" з керівним складом Коледжу;

English Speaking Club та ESL Conversation Club для викладачів Коледжу з носіями англійської мови від постійних партнерів -

американського спікінг клабу Berkeley Public Library (California, USA);

онлайн зустрічі з потенційними роботодавцями та випускниками Коледжу;

онлайн та офлайн презентації магістерських освітніх програм кафедрами КНУ ім. Тараса Шевченка для випускників Коледжу.

У Коледжі продовжує діяти єдина програма профорієнтаційної роботи. Заходи з проведення профорієнтаційної роботи

передбачають:

популяризація досягнень Коледжу з засобах масової інформації та на веб-сайті Коледжу

розкриття та обгрунтування переваг навчання у Коледжі

підготовка профорієнтаційної друкованої продукції

організацію «Днів відкритих дверей» у формі індивідуальних консультацій та екскурсій навчальним закладом із врахуванням вимог

воєнного стану.

Система профорієнтаційної роботи постійно перебуває в центрі уваги педагогічного колективу. Питання підвищення ефективності

профорієнтаційної роботи є предметом обговорень засідань приймальної комісії, адміністративних, педагогічних рад, циклових

комісій. Для підготовки абітурієнтів до вступних випробувань з математики, української мови та історії України в Коледжі діють підготовчі

курси. Щорічно слухачами курсів є випускники загальноосвітніх навчальних закладів України. Розширити контингент відвідувачів курсів

вдалось за рахунок переведення їх у 2021-2022 навчальному році в онлайн-форму, що дало змогу відвідувати курси також учням з

інших регіонів України.

Профорієнтаційна робота Коледжу  



Забезпечення функціонування систем життєзабезпечення продовжує залишатись одним із найважливіших завдань, які

постали перед Коледжем у 2024 році.

У звітний період керівництвом Коледжу приділялася значна увага поліпшенню належних умов для проведення освітнього процесу, наукових

досліджень, поліпшення умов праці співробітників та студентів та підготовці і укомплектуванню "Укриття" у звʼязку із введенням воєнного стану та

наслідками дій агресора на території України з початком повномасштабного вторнення.

У Коледжі діє стаціонарне укриття, яке цілком відповідає рекомендаціям Державної служби надзвичайних ситуацій України, а саме:

розміщується в підвальному/цокольному приміщенні

розташоване у складі основної будівлі закладу освіти 

не розміщується поруч із великими резервуарами, що містять небезпечні хімічні, легкозаймисті, горючі та вибухонебезпечні речовини, водопровідними та

каналізаційними магістралями

не зазнає негативного впливу ґрунтових, поверхневих, технологічних або стічних вод

забезпечене електроживленням, штучним освітленням, системами водопроводу та каналізації

не має великих отворів у зовнішніх огороджувальних конструкціях

у приміщенні не зберігаються легкозаймисті, хімічні та радіаційно небезпечні речовини, небезпечне обладнання

отвори при входах (виходах) закриваються посиленими дверима з негорючих матеріалів (металевими або дерев’яними, оббитими залізом) чи захисними екранами

(кам’яними, цегляними, залізобетонними) на висоту не менше 1,7 м

основні приміщення укриття мають природну вентиляцію

забезпечено вільний доступ маломобільних груп населення (для закладів освіти з наявністю зазначеної категорії осіб) або є технічна можливість дообладнання в

термін до 24 годин; 

укриття перебуває в задовільному санітарному та протипожежному стані (відповідно до норм протипожежних і санітарних правил).

Документи, що підтверджують внутрішньоорганізаційну діяльність Коледжу стосовно гарантій безпеки освітнього процесу в умовах дії правового

режиму воєнного стану:

Акт обстеження нежитлових приміщень від 12 вересня 2023 р. 

Акт обстеження нежитлових приміщень від 05 липня 2023 р. 

Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами

План пандусу Фінансово-правового коледжу 

Адміністративно-господарська діяльність Коледжу

https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Akt-obstezhennya-nezhytlovykh-prymishchen-vid-12-veresnya-2023-r.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Akt-obstezhennya-nezhytlovykh-prymishchen-vid-05-lypnya-2023-r.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Umovy-site.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Pandus_Piterska.pdf


У 2024 році Коледжем здійснено закупівлю додаткових місць для сидіння, ліхтариків, аптечок, регулярно оновлюється запаси

води, перевірено справність джерел для мобільного звʼязку. Додатково встановлено металеві грати у якості додаткового

захисту від уламків на вікна аудиторій, що розташовані на першому поверсі головного корпусу. 

Обладнання укриття Коледжу розраховується на безперервне 

перебування впродовж не менше 48 годин, тож Коледжем забезпечено: 

місця для сидіння (лежання) 

ємності з питною водою (одна особа/2 л на добу)

контейнери для продуктів харчування

виносні баки для нечистот, що щільно закриваються 

(для неканалізованих будівель і споруд) 

резервне штучне освітлення (електричні ліхтарі, 

свічки, гасові лампи тощо) та електроживлення

первинні засоби пожежогасіння (відповідно до встановлених норм)

засоби надання медичної допомоги (обладнано медичний пункт) 

засоби зв’язку та оповіщення (телефон, радіоприймач, інтернет, 

 встановлення Wi-Fi пристроїв)

шанцеві інструменти (лопати штикові та совкові, ломи, 

сокири, пилки, ножівки тощо). 

Біля всіх вхідних дверей розміщено таблички 

розміром 50х60 см із написом «Місце для УКРИТТЯ» 

та "План-схема евакуації до укриття".

Всі працівники Коледжу та студенти першого року навчання 

пройшли тренування з евакуації до укриття.

Адміністративно-господарська діяльність Коледжу



До 30-ти річчя Фінансово-правового

коледжу студенти отримали подарунок

- сучасний проектор та екран для

зручності навчального процесу в

офлайн форматі та спрощення умов

дистанційного навчання студентів. 

Проектор Optoma HD28e має

вбудований динамік, високу швидкість

виведення сигналу, дозволяє з легкістю

підключатись до різних пристроїв та

має відмінні характеристики

кольоропередачі. 

Адміністративно-господарська діяльність Коледжу



Критерій Виконання

Розділ 1. Обов’язкові цільові показники, які наводяться у контракті з керівниками всіх державних ЗВО.

1.Запровадження розробки та затвердження стратегічного плану розвитку ЗВО строком на п’ять років, включаючи стратегії цифровізації та інтернаціоналізації ЗВО (якщо це не було

запроваджено раніше)

Стратегія розвитку Приватного вищого навчального закладу

“Фінансово-правовий коледж” на 2023-2028 роки.

2.Створення, запуск та/або вдосконалення електронної системи управління навчанням (Learning Management System) (якщо це не було виконано раніше, у разі вдосконалення - з описом

суттєвих вдосконалень)

впровадження системи електронної системи управління

навчанням заплановано на 2025-2026 н.р.

3. Запровадження комплексної автоматизації управління ЗВО, включаючи систему електронного документообігу (якщо це не було запроваджено раніше)
автоматизований документообіг у сфері фінансового обліку ЗВО

та супровід онлайн формату навчання.

4. Забезпечення акредитації не менше ніж 50 % освітніх програм закладу на рівні повної (не «умовної» чи «відкладеної») акредитації умовна акредитація

5.Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за проектами міжнародного співробітництва, за результатами наукових і

науково-технічних робіт за господарськими договорами та за результатами падання наукових послуг (конкретні цифри визначаються з урахуванням наявного потенціалу закладу вищої

освіти)

---

6. Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше місяця, за календарний рік) (конкретні цифри

визначаються з урахуванням наявного потенціалу закладу вищої освіти)
---

7. Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менте 1 місяця, за

календарний рік) (конкретні цифри визначаються з урахуванням наявного потенціалу закладу вищої освіти)

4 штатних співробітників протягом 2024 року проходили

міжнародні стажування, що складає близько 10 % від загального

обсягу штатних спіробітників ЗВО у 2024 році

Розділ 2. Специфічні цільові показники, що наводяться у контракті з керівником державного ЗВО, обираються з переліку обраним керівником ЗВО з урахуванням особливостей ЗВО.

1. Запровадження системи ключових показників ефективності в контрактах заступників керівника ЗВО та керівників структурних підрозділів (якщо це не було запроваджено раніше)
---

2. Входження ЗВО до одного з міжнародних рейтингів QS World University Rankings, The Times Higher Education World University Rankings, Academic Ranking of World Universities або до їх

галузевих секторів (якщо це не було виконано раніше)
---

Виконання цільових показників діяльності у 2024 році

https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Stratehiya_rozvytku_Koledzhu_2023_2028_2.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Stratehiya_rozvytku_Koledzhu_2023_2028_2.pdf


3. Збільшення кількості міждисциплінарних освітніх (освітньо-наукових) програм та кількості здобувачів освіти на них (конкретні цифри визначаються з урахування наявного

потенціалу закладу вищої освіти)
---

4. Збільшення кількості годин навчальних занять для здобувачів вищої освіти ЗВО, які проведені англійською мовою (крім мовних дисциплін) (конкретні цифри визначаються

з урахуванням наявного потенціалу закладу вищої освіти)
---

5. Збільшення кількості іноземців та осіб без громадянства серед здобувачів вищої освіти ЗВО (станом на 1 січня кожного року), у тому числі громадян країн-членів ОЕСР

(конкретні цифри визначаються з урахуванням наявного потенціалу закладу вищої освіти)
---

6. Зростання обсягу витрат на оновлення наукового та лабораторного обладнання (включаючи балансову вартість обладнання, яке отримано як дарунок, в оренду або

лізинг) у кошторисі витрат ЗВО (без урахування закладів фахової передвищої освіти в його структурі)
---

7. Збільшення кількості наукових журналів категорії «А» (відповідно до Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом МОН від

15 січня 2018 року No 32), що видаються ЗВО
---

8. Збільшення кількості публікацій у зарубіжних періодичних виданнях країн ОЕСР 
4 наукові статті у наукометричних базах
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9. Збільшення обсягу коштів на виконання досліджень і розробок ЗВО, які за результатами конкурсного відбору фінансуються із загального фонду бюджету (в абсолютних

величинах та/або у відсотках від обсягів відповідного фінансування)
---

10. Збільшення кількості науково-педагогічних та наукових працівників ЗВО, які не менше шести місяців працюють за основним місцем роботи у ЗВО і мають не

менше п'яти наукових публікацій у фахових наукових виданнях України категорії «А», в загальному контингенті науково-педагогічних і наукових працівників, які

працюють у ЗВО за основним місцем роботи

---

11. Збільшення кількості науково-педагогічних та наукових працівників ЗВО, які не менше шести місяців працюють за основним місцем роботи у ЗВО і мають призові

місця на Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, Чемпіонатах Світу, Європи, Європейських іграх, етапах

Кубків Світу та Європи з видів спорту, визнаних Міністерством молоді та спорту України, в загальній кількості науково-педагогічних і наукових працівників, які

працюють у ЗВО за основним місцем роботи (стосується осіб, які забезпечують освітній процес за спеціальностями «Фізична культура і спорт» та «Середня освіта

(фізична культура)»)

---



12. Збільшення кількості штатних науково-педагогічних та наукових працівників ЗВО, які працюють не менше шести місяців за основним місцем роботи у ЗВО і під їх

керівництвом за останні п'ять років здобуто дипломи (документи) переможців та призерів (лауреатів) міжнародних культурно-мистецьких проектів, внесених до

відповідних міжнародних реєстрів, визнаних Міністерством культури та інформаційної політики України, в загальній кількості науково-педагогічних і наукових працівників,

які працюють у ЗВО за основним місцем роботи (стосується осіб, які забезпечують освітній процес за спеціальностями галузі знань «Культура і мистецтво»)

---

13. Збільшення кількості випускників ЗВО за денною формою здобуття освіти, яким в попередньому календарному році було виплачено одноразову адресну грошову

допомогу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2006 року No 1361 «Про надання одноразової адресної грошової допомоги деяким

категоріям випускників вищих навальних закладів» (щодо спеціальностей (спеціалізацій) галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за денною формою навчання)

---

14. Збільшення кількості вступників на освітні бакалаврські програми з прохідним балом не нижче 150 балів (у порівнянні з аналогічним показником минулого року. ---

15. Збільшення кількості освітніх програм, що реалізуються за дуальною формою. ---

Розділ 3. Програмні цільові показники, що наводяться у контракті з керівником державного ЗВО, пропонуються обраними керівником державного ЗВО на основі його

передвиборчої програми та / або стратеги (стратегічного плану розвитку) ЗВО.
---


